
Ptuj � 30 let FS Bolnišnica Ptuj

Za zaključek praznovanja še zbornik
Praznovanje 30-letnice FS Bolnišnica Ptuj, edine foklorne skupine v MO Ptuj, je bil zahteven projekt. Tride-
setletno delovanje je skupina predstavila tudi z izdajo zbornika, ki ni samo zbornik neke folklorne skupine, 
temveč resno znanstveno delo, ki opisuje določeno obdobje Ptuja v vseh njegovih razsežnostih, je med drugim 
zapisal recenzent Iko Otrin, koreograf in profesor glasbe. Izdajo jubilejnega zbornika so člani foklorne skupine 
pospremili s pesmijo, glasbo in plesom, s čimer ohranjajo ljudsko izročilo in narodno identiteto.

Majda Goznik

Foto: Črtomir Goznik
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ševali po kvalificiranih delav-

cih, rokodelcih, v gradbeni-

štvu, kovinarstvu, gostinstvu, 

prevozništvu, različnih pokli-

cev na IV. stopnji izobrazbe. 

Veliko pa je bilo tudi povpra-

ševanje po nekvalificiranih 
ali priučenih delavcih zaradi 
narave dela v proizvodnih 
in storitvenih dejavnostih. 
Precej povpraševanja je bilo 
tudi po delavcih s V. stopnjo 
izobrazbe. Največje potrebe 
po delavcih pa izkazujejo v 
predelovalni dejavnosti, v 
gradbeništvu, v poslovanju 
z nepremičninami, v poslov-
nih storitvah oziroma storit-
vah nasploh. Glede na veliko 
pomanjkanje gradbenikov, 
kovinarjev in prevoznikov na 
območju UE Ptuj in Ormož, 
kjer je trenutno nezasedenih 
dobrih 100 delovnih mest, se 
v Območni službi na Ptuju 
po besedah Tomaža Žirov-
nika zelo trudijo predstaviti 
te poklice. Odločili so se za 
intenzivno prekvalifikacijo, 
zlasti še brezposelnih žensk, 
ki jih motivirajo, da bi se od-

ločile za delo v tradicionalno 

moških poklicih, saj je med 

ženskami na tem območju 

tudi največ nezaposlenih. 

Šest žensk se že usposablja za 

vožnjo manjših avtobusov, tri 

iskalke zaposlitve pa se bodo 

prekvalificirale v slikople-

skarke. Posebnost letošnjega 

poslovnega načrta OS Ptuj 

je intenzivno izvajanje pro-

mocije, motivacije in nabora 

žensk za prekvalifikacije v 

tradicionalne moške poklice, 

je še posebej poudaril Tomaž 

Žirovnik. Zasedba delovnih 

mest v gradbeništvu, kovi-

narstvu in v prevozništvu 

je v veliki meri odvisna tudi 

od pogojev dela, delodajalci, 

ki nudijo zaposlenim boljše 

pogoje dela, imajo tudi večji 

uspeh pri pridobivanju po-

trebnih delavcev.
MG

Stojakova in Žirovnik sta 

javnosti predstavila pozitiv-

ne trende in priložnosti na 

trgu dela, na katere se ne-

zaposleni lahko odzivajo in 

tudi najdejo svojo priložnost 

za zaposlitev ali za usposab-

ljanje. Tiskovna konferenca 

je bila tokrat v prostorih Cip-

sa, kjer so v zadnjih treh letih 

izvedli vrsto motivacijskih 

sestankov, predstavitev delo-

dajalcev, poklicev in progra-

mov aktivne politike zaposlo-

vanja. Ptujska hiša informacij 

je zelo obiskana, veliko je tudi 

individualnega poklicnega 

svetovanja in informiranja, 

prav tako skupinskih oblik 

dela. V Cipsu je vsem, ki išče-

jo poti do izobraževanja ali 

zaposlitve, na voljo tudi veli-

ko gradiva. V letošnjem letu 

se Zavod loteva tudi novih 

oblik promocije, zato je bila 

tokratna tiskovna konferenca 

nekoliko drugačna.

Do maja letos so delodajal-

ci v primerjavi z enakim ob-

dobjem lanskega leta prijavili 

bistveno več zaposlitev, kar za 

47 odstotkov. V devetdesetih 

odstotkih gre za zaposlitev za 

določen čas, kar opažajo že 

nekaj let, kar pa tudi ni ovira, 

da se delavci ne bi zaposlili 

za daljši čas. V letošnjem letu 

se je na območju UE Ptuj in 
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Pogača in drobtinice
Svetovno prvenstvo v nogometu je 

športni dogodek najvišjega razreda, 

ki je v nekaterih pogledih že prehitel 

tudi poletne olimpijske igre, čeprav 

na njem tekmuje bistveno manj šport-

nikov. Kakšne migracije navijačev 

povzroča, smo imeli priložnost Slo-

venci sami, resda v precej manjšem obsegu, doživeti 

v času EP v Belgiji in na Nizozemskem leta 2000 in 

na SP v Južni Koreji in na Japonskem leta 2002, ko 

smo bili tudi sami udeleženci podobnega tekmovanja. 

Ali bomo to doživeli še kdaj? Glede na pesimizem (ali 

realno oceno?) sedanjega selektorja nogometne repre-

zentance Slovenije Braneta Oblaka še ne tako kmalu.

Tudi brez naše neposredne udeležbe pa lahko SP v 

nogometu neposredno spremljamo preko TV-sprejem-

nikov, tako da lahko vsaj delno začutimo vzdušje v 

Nemčiji. Prekrasni objekti, obnovljena mesta, pre-

plavljena s turisti z vsega sveta, nogometni utrip na 

vsakem koraku, veličastna otvoritev z zvezdniškimi 

imeni, to je le nekaj značilnosti, ki smo jih lahko opa-

zili. Nemci so glede trženja tega veledogodka naredili 

korak naprej (v nekaterih primerih sicer močno pre-

tiravajo) in več kot dobro izkoristili to enkratno pri-

ložnost tudi za gospodarsko rast. Samo v času SP je 

delo (neposredno ali posredno vezano na nogomet) 

našlo 60.000 ljudi, tretjina jih bo delo obdržala tudi 

po končani prireditvi! Že sicer je v Nemčiji “nogomet-

na industrija” na tretjem mestu po letnem prometu 

(za avtomobilsko in elektro industrijo), njena vloga 

pa se bo s SP še okrepila. Sociolog Gregor Tomc, eden 

od gostov v studiu naše komercialna televizije, je ob 

uvodu v SP dejal, da preprosto ne more razumeti, za-

kaj Slovenija noče postati del te industrije. Nemci do-

kazujejo, da gospodarstvo in nogomet lahko hodita z 

roko v roki, čeprav v naši ljubi Sloveniji tega večina 

ljudi noče razumeti. Oznaka “balkanski šport” osta-

ja pri nas še zelo močno prisotna. To je z evropskega, 

torej sedaj tudi našega, stališča vedno manj razumlji-

vo, še posebno, če vemo, da imajo gospodarsko naj-

močnejše zahodnoevropske države tudi najmočnejše 

nogometne lige. Ne delam si utvar, da bi lahko bilo 

podobno tudi pri nas, vendar mislim, da bi bile za 

Slovenijo tudi drobtinice z evropske nogometne mize 

dovolj velike, da bi se jih splačalo pobrati. Za začetek 

recimo primeren stadion v prestolnici.
Jože Mohorič

Uvodnik

Ptuj, Ormož � Aktualne informacije o trgu dela in zaposlovanju

Za tradicionalno moške poklice
vse bolj motivirajo tudi ženske
Osmega junija je bila v prostorih ptujskega Cipsa tiskovna konferenca ptujske Območne službe Zavoda Republike Slovenije za zaposlova-
nje. O aktualnih informacijah o trgu dela, zaposlovanju in aktualnih programih zaposlovanja sta govorila direktorica OS Vlasta Stojak in 
Tomaž Žirovnik, ki je podrobneje predstavil tudi akcijski načrt za pospešeno zaposlovanje na Območni službi Ptuj v letošnjem letu.

Foto: Črtomir Goznik

Tomaž Žirovnik in Vlasta Stojak sta na tiskovni konferenci, 8. ju-
nija, predstavila aktualne informacije o trgu dela in zaposlovanja 
na območju Območne službe Ptuj.

Vaše zasebno
       bančno okence

Varnostna identifikacijska  
kartica po polovični  
ceni do 5. julija
Z enostavnim elektronskim 
bančništvom Bank@Net 
poslujete hitreje in 
ceneje,  kadarkoli 
in kjerkoli že ste!   
Oglasite se v 
poslovalnicah 
Nove KBM ali  
pokličite na  
02 229 27 60.
Do 5. julija 
opravite  
vsaj eno 
transakcijo 
preko 
Bank@Neta 
in z malo 
sreče boste v 
dvoje doživeli 
romantični Pariz 
ali osvojili eno od 
številnih nagrad.
Nagradna igra bo trajala od  
1.6. do 5.7., pravila nagradne igre so  
objavljena na spletni strani www.nkbm.si.

Pri vas doma!
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Ormož brezposelnost znižala 

za 8,1 odstotka v primerjavi z 

enakim obdobjem lanskega 

leta. V evidenco brezposel-

nih sta bili konec maja letos 

prijavljeni 4102 brezposelni 

osebi, tako malo jih v eviden-

ci brezposelnosti Območne 

službe v zadnjih petnajstih 

letih še ni bilo, je poudarila 

Stojakova, na območju Ptuja 

jih je vpisanih 3276, na ob-

močju Ormoža pa 826. Kljub 

temu pa je to še vedno dva 

odstotka nad povprečjem 

brezposelnosti v Sloveniji. 

Med brezposelnimi je še ved-

no največ žensk, skoraj 60 od-

stotkov, dobra četrtina je pr-

vih iskalcev zaposlitve, velik 

delež je tudi mladih brezpo-

selnih do 26 let. V omenjenih 

treh kategorijah ptujska Ob-

močna služba tudi presega 

republiško povprečje neza-

poslenosti, pod republiškim 

povprečjem pa je pri iskalcih 

zaposlitve brez izobrazbe, 

starejših od 50 let in dolgo-

trajno brezposelnih.

V obdobju prvih petih me-

secev se je iz evidence brez-

poselnih zaposlilo 1416 iskal-

cev zaposlitve, v javna dela se 

jih je vključilo 109, lani v ena-

kem obdobju 155, nižja stop-

nja brezposelnosti namreč 

lokalnim skupnostim prinaša 

tudi večji delež sofinancira-

nja, ki v tem trenutku znaša 

že 40 odstotkov. Zato pa je na 

podlagi javnih razpisov nasta-

lo 34 novih delovnih mest. Iz 

evidence nezaposlenih pa se 

je skupaj odjavilo 2581 neza-

poslenih, prijavilo pa 2216.

Kmalu prve voznice 
manjših avtobusov

V obravnavanem obdobju 

so delodajalci veliko povpra-



Obdobja mladinskega delo-
vanja se najraje spominja tudi 
zato, ker se je v tistih časih 
srečal s sedanjo ženo Leno, 
Švedinjo po rodu. »Srečala sva 
se v času, ko sem v Sloveniji 
vodil zelo velik projekt, ki se 
ga mnogi še verjetno spom-
nijo »Vsi drugačni, vsi enako-
pravni«. To je bil sicer projekt 
Sveta Evrope, Lena je takrat 
delala v sekretariatu v Strasbo-
urgu, ki je projekt koordiniral 
s strani Sveta Evrope. Iz časa 
mojega dela na Uradu za mla-
dino je kar nekaj projektov, ki 
se jih še danes rad spominjam. 
To je bil tudi čas, ko se je Slo-
venija vključevala v evropske 
integracije, področje mladine 
je bilo prvo, ki je bilo v bistvu 
polnopravno vključeno naj-
prej v Svet Evrope in celo v 
EU. V kratkem času Bajukove 
vlade leta 2000, ko so po vrsti 
pričeli odstavljati ljudi, je pri-
šlo tudi do sprememb v Uradu 
za mladino. Kar nekaj grenko-
be je bilo prisotno, ko so se 
začele stvari politizirati, ko je 
politika postala pomembnej-
ša od vsebine.«

Št. tednik: Na nek način 
se odstavljanje dogaja tudi 
danes. Vi ste to že doživeli 
in preživeli?

M. Vaupotič: »Tudi sedaj, ko 
živim v Pekingu na Kitajskem, 
redno preko elektronskih me-
dijev spremljam dogajanje v 
Sloveniji. Reči moram, da je 
v današnjem dogajanju veli-
ko podobnosti z dogajanjem 
leta 2000. S te oddaljenosti pa 
tudi vidiš, da se imajo politiki 
za veliko pomembnejše, kot v 
resnici so.«

Št. tednik: Dejali ste, da 
ste bili zraven, ko so se 
ustvarjali pogoji za delo 
nevladnih organizacij. Ko-
liko pa je civilna družba 
sploh pripoznana v Slove-
niji?

M. Vaupotič: »Veliko smo 
delali na tem, da bi z vlado pri-
pravili oziroma uskladili do-
govor o sodelovanju, katerega 
srž je v tem, da bi država pri-
poznala nevladni sektor kot 
pomemben partner v družbi. 
V razvitem svetu je to samo po 
sebi umevno, tam je tako, da 
je na eni strani država (politi-
ka), na drugi strani gospodar-
stvo, na tretji strani sektor, ki 
ima izjemno pomembno vlo-
go, v sodelovanju z državo in 
gospodarstvom lahko opravi 
veliko zadev, ki jih država in 
gospodarstvo sama ne more-
ta, in ima tudi nekatere nepo-
sredne pristojnosti. V Sloveni-
ji je velik problem, ker država 
nevladnemu sektorju takšne 
vloge ne priznava. Večkrat 
se govori, da je tretji sektor v 
Sloveniji nerazvit, kar ne drži, 
saj je dokaj dobro razvit. Pro-

blem pa je, ker dela v nemo-
gočih formalnih in finančnih 
pogojih. Na primer Strategija 
razvoja Republike Slovenije je 
v začetku nastajala brez nev-
ladnih organizacij, nevladne 
organizacije so bile zelo šibko 
zajete oziroma na popolnoma 
neprimeren način. V razvitem 
svetu je prav nasprotno, eno 
od zelo pomembnih področij 
je sodelovanje za razvoj, so-
delovanje bolj razvitih držav 
z manj razvitimi, kjer imajo 
nevladne organizacije najpo-
membnejšo vlogo. V Sloveniji 
sodelovanje za razvoj še ni do-
volj razvito, nevladne orga-
nizacije so v njem tudi slabo 
zajete. V tem obdobju je zelo 
aktualen zakon o društvih, ki 
se pripravlja že vrsto let. Že 
v mojem času smo poskuša-
li povedati, da ni prav, da si 
država izmišljuje vedno nove 
omejitve pri delovanju dru-
štev. Nikoli nismo skrivali, da 
prihaja do zlorab v društvih. 
Zelo rad sem dajal primerja-
vo, da je to približno tako, kot 
če bi zato, ker nekateri kršijo 
prometne predpise, vsem 
prepovedali vožnjo z avto-
mobili. Želeli smo tudi, da bi 
država ali v zakonu o društvu 
ali v nekem paketu pripravila 
določene ukrepe za spod-
bujanje delovanja, za pomoč 
delovanju. Za zdaj ostaja samo 
zakon, ki določa registracijo 
in ima celo vrsto določb, ki 
v bistvu omejujejo društveno 
delovanje. Ko človek bere ta 
zakon, ima občutek, da gre 
samo za eno druščino lum-
pov, ki gleda samo na to, da 
bo nekaj pridobila zase, ne pa 
za ogromno množico, po sta-
tistiki za več kot milijon ljudi, 
ki opravijo milijone ur prosto-
voljnega dela v skupno korist. 
V mnogih zadevah je njihovo 
delo bodisi komplementarno 
z državo, bodisi opravljajo 
delo, ki ga država iz različnih 
razlogov ne opravlja. Skratka 
gre za nedvomno izjemno ko-
ristno delo, temu primerni bi 
tudi morali biti pogoji za delo-
vanje.«

Št. tednik: Slabo leto ste 
v Pekingu, kako je prišlo 
do tega, da ste se z družino 
preselili v kitajsko prestol-
nico?

M. Vaupotič: »Moja žena je 
diplomatka. Potem ko sva se 
leta 1996 spoznala, lahko re-
čem, da sva se kar nekaj časa 
»lovila« po Evropi; od Strasbo-
urga, Ljubljane, Stockholma, 
Lizbone, Sarajeva, ponovno 
Ljubljane in Strasbourga, da 
bi se nazadnje »dobila« leta 
2000 v Ljubljani, ko je Švedska 
v Sloveniji odprla veleposlani-
štvo. Lani se je njen mandat v 
Ljubljani iztekel, lahko bi osta-
li v Sloveniji, odšli na Švedsko, 

ali pa tudi kam drugam. V am-
basadi v Pekingu so izvedeli, 
da se njen mandat v Sloveniji 
zaključuje, ministrstvu za zu-
nanje zadeve Švedske so pred-
lagali oziroma podali interes, 
kar tudi na nek način kaže na 
ugled, ki ga uživa kot diplo-
matka, da bi novi mandat za-
čela na Kitajskem. Odločitev 
je bila težka predvsem zaradi 
sinov, ki ju imam iz prvega 
zakona, starih 12 in 14 let. Ka-
zalo je celo, da bo eden izmed 
njiju, starejši Anže, šel z nami 
na Kitajsko, zato je bila odloči-
tev toliko lažja. Ni nam žal, da 
smo se odločili za Kitajsko, so-
dobna tehnologija omogoča 
redne stike z domačimi, pred-
vsem z Ažetom in Žanom, s 
pomočjo računalnika in ka-
mere se redno »vidimo« in ko-
municiramo. Za božič in novo 
leto sta bila na Kitajskem, pa 
tudi del letošnjih počitnic bo-
sta preživela v Pekingu. Zanju 
je to izjemna izkušnja.«

Kitajska je velik 
svetovni hit

Št. tednik: Kakšno funk-
cijo ima vaša žena v šved-
ski ambasadi v Pekingu?

M. Vaupotič: »V Pekingu 
ima Švedska veliko ambasado 
v primerjavi s slovensko, ki 
ima samo štiri zaposlene; v 
kratkem naj bi sicer prišel še 
peti. Na švedski ambasadi je 
skupaj z drugimi predstavni-
štvi, ki sodijo pod njeno okri-
lje, zaposlenih okrog 40 ljudi. 
S tem številom Šveov dokazu-
je svoje interese, ki jih ima do 
Kitajske, ki je v tem trenutku 
velik svetovni hit, kjer se veli-
ko dogaja, veliko dela na raz-
voju in povezavah. Prisotni so 
vsi tisti, ki ne želijo zamuditi 
priložnosti, ki jih to dogaja-
nje ponuja. Lena je tretja se-

kretarka, dela predvsem na 
konzularnem področju. Šved-
ska je na Kitajskem je zelo 
popularna, število prošenj za 
vizume nenehno povečuje. 
Poleg tega pa so njena skrb 
tudi Švedi na Kitajskem. Ved-
no se najde kdo, ki je izgubil 
dokumente. Sredi maja so se 
v Himalaji ponesrečili švedski 
alpinisti, odvijala se je obsež-
na reševalna akcija. Jaz sem na 
Kitajskem predvsem v vlogi 
spremljajočega partnerja. V 
začetku moram reči, da mi je 
ta vloga zelo ugajala po nekaj 
burnih letih v Sloveniji. Ure-
jam spletno stran, iščem raz-
lične informacije, to je hkrati 
tudi priložnost za seznanjanje 
z dogajanji na Kitajskem. Na 
eni strani so novice za naše 
domače v Sloveniji in na Šved-
skem, na drugi strani zajema 
vse aktualne informacije o Ki-
tajski, saj postaja vse bolj zani-
miva, s slovenske in evropske 
perspektive pa je še vedno 
zavita v tančico skrivnosti. V 
Sloveniji velja, da je Kitajska 
ogromna država, revna drža-
va, kaj več pa o njej ne vemo. 
Ko jo začneš spoznavati od 
znotraj, ugotoviš, da je vse kaj 
več kot samo to. Fascinantno 
je to, da so tudi najbolj revni 
Kitajci v bistvu bogati, tudi 
zato, ker veliko dajo na kultur-
ne vrednote.«

Št. tednik: Kako Kitajsko 
doživljate vi in vaša druži-
na?

M. Vaupotič: »Lahko re-
čem, da smo se vsi trije, mor-
da pa še najbolj Ema, hči, ki 
bo septembra stara pet, že 
skoraj od prvega trenutka za-
ljubili v Kitajsko. Krasna drža-
va, čeprav smo doslej videli le 
majhen del glede na njene di-
menzije, smo navdušeni, nav-
dušeni smo tudi nad ljudmi, 
ki so zelo prijazni, to je skup-

na ocena tujcev, da so Kitajci 
zelo prijazni ljudje, ki pa v več-
ini ne izkazujejo čustev. Redki 
so tujci, ki so nezadovoljni z 
bivanjem na Kitajskem. Doslej 
še nisem srečal človeka, ki bil 
s tem, ker zapušča Kitajsko, da 
se vrača domov, zadovoljen. 
Dolgčasa ni, vedno se nekaj 
dogaja. Od avgusta lani, ko 
smo prišli na Kitajsko, nismo 
še videli praznih cest, vedno 
so polne ljudi in avtomobilov. 
Promet je verjetno najbolj 
drugačna zadeva, s katero se 
tujec sreča na Kitajskem. Vozi 
se sicer bistveno počasneje, 
imaš pa občutek, da poteka 
brez pravil: v desno lahko za-
viješ kadarkoli ne glede na to, 
ali je na semaforju rdeča ali 
zelena luč. Problem pa je v 
tem, da to Kitajci praviloma 
počnejo, ne da bi pogledali v 
levo. Veliko tujcev se zavest-
no odloči, da na Kitajskem 
ne bodo vozili. Za prevoze v 
glavnem uporabljajo taksi, 
samo v Pekingu je okrog 60 
tisoč registriranih taksijev. Mi 
se vozimo sami, zavedajoč se, 
da ležerna vožnja ni mogoča, 
tudi zaradi velikega števila ko-
lesarjev.«

Omejitev glede 
gibanja ni

Št. tednik: Imate morda 
kakšne omejitve glede gi-
banja, stikov z ljudmi?

M. Vaupotič: »Nobenih 
omejitev ni. Živimo 20 km iz-
ven Pekinga, gre za območje 
desetih naselij, kjer praviloma 
živijo tujci in tudi premožnejši 
Kitajci. V naselju, kjer živimo, 
je več sto hiš, praktično mesto 
v malem s športnimi objekti, 
bazeni, trgovinami, frizerji, re-
stavracijami. Naši prvi sosedje 
so Slovenci, v naselju živi še 
ena slovenska družina. Naše 

naselje, ki se sicer imenuje 
Capital Paradise, je največja 
koncentracija Slovencev na 
Kitajskem. Vsa ta naselja so 
napol zaprtega tipa, kamor 
se vstopa samo z legitimacijo. 
Prvi občutek ob prihodu je bil 
šokanten, še posebej, ker so 
pri vhodu stražarji, kaj takega 
nismo videli nikoli doslej in si 
tega tudi nismo predstavljali, 
da je mogoče. Kmalu se na to 
navadiš, pravzaprav začneš 
jemati kot nekaj pozitivnega, 
zagotovo pa velja, da to pome-
ni resnično varnost v naselju. 
Okrog teh naselij so lokalna 
naselja, kjer živijo domačini, 
v utongih, naseljih, kjer so uli-
ce na obeh straneh obdane z 
zidovi. Zelo malo tujcev je na 
Kitajskem, ki ne bi imeli ayi, 
tete, neke vrste hišne pomoč-
nice. Tudi mi jo imamo, naši 
ayi smo prepustili celotno 
vodenje gospodinjstva, tudi 
izbiro dnevnih obrokov. Jemo 
v glavnem kitajsko hrano, če-
tudi zna pripraviti zahodna 
jedila. Zelo smo zadovoljni, 
radi rečemo, da imamo v hiši 
odlično kitajsko restavracijo, 
in to za zelo malo denarja, če-
mur se zelo čudimo. Mi toliko 
denarja, kot ga ona porabi za 
celotedensko kuhanje, pora-
bimo ob enem nakupu.«

Kitajska se razvija z naglimi 
koraki, v prvem četrtletju le-
tos so zabeležili 10-odstotno 
gospodarsko rast na letni rav-
ni. Tudi bližnje olimpijske igre 
so velika priložnost za razvoj, 
ki jo jemljejo zelo resno. V 
Pekingu bodo do takrat obsto-
ječim 600 hotelom dodali še 
400. Peking ima 15 milijonov 
prebivalcev, od tega jih je kar 
dva milijona izredno bogatih. 
Peking je mesto velikih na-
sprotij, ob izjemni kulturni de-
diščini raste število arhitektur-
nih dosežkov moderne dobe, 
tačas se na Kitajskem mudi 
večina najboljših arhitektov. 
V vseh sektorjih se izvajajo po-
sebni programi priprav, olim-
pijske igre želijo dočakati čim 
bolj pripravljeni. Pospešeno 
se učijo angleščine. Zelo hitro 
se razvija tudi turizem. V pri-
hodnjih desetih letih naj bi Ki-
tajska postala druga svetovna 
turistična velesila. Družina 
Mirka Vaupotiča zelo rada živi 
na Kitajskem, kjer bodo ostali 
najmanj do leta 2009, če se jim 
bo le ponudila možnost, bodo 
svoje bivanje podaljšali. Ob 
prihodu na Ptuj so povedali, 
da so prišli le na obisk, ker so 
na Kitajskem v bistvu doma že 
od prvega trenutka. »Z Leno 
sva živela že na različnih kon-
cih, zato tudi nimava občutka 
korenin, pri nas je tako, da kjer 
se dobro počutimo, tam smo 
doma. To je sedaj Kitajska.«

Majda Goznik
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Ptuj � Pogovor z Mirkom Vaupotičem, Grajenčanom, ki živi v Pekingu

»Nisem še srečal človeka, ki bi bil 
zadovoljen, ker zapušča Kitajsko ...«
Mirko Vaupotič se je rodil v znani grajenski družini Vaupotičev. Gimnazijo je obiskoval na Ptuju, pedagoško akademijo oziroma fakulteto pa v Mariboru. 
Že kmalu ga je pot zanesla v Ljubljano, v RK ZSMS, vrsto let je delal v Uradu za mladino, vmes je bil tudi nekaj časa v Strasbourgu, v Svetu Evrope, zatem 
je presedlal v Urad za begunce, zadnji dve leti pred odhodom v tujino se je v glavnem ukvarjal z nevladnimi organizacijami, Zvezo za tehnično kulturo 
Slovenije in Zvezo društvenih organizacij Slovenije, v okviru slednje je vodil tudi pogajanja z vlado glede pogojev delovanja nevladnih organizacij.

Foto: Črtomir Goznik

Mirko Vaupotič: »V Sloveniji sodelovanje za razvoj še ni dovolj razvito.«



jim ni uspelo transportirati 

turbine za načrtovano lastno 

elektrarno, v kateri načrtuje-

jo v prvi fazi proizvodnjo 90 

kW, v drugi prvi fazi pa okoli 

200 kW električne energije 

za lastne potrebe.

Na tovarniškem dvorišču je 

začasno uskladiščeno večje 

število starih avtomobilskih 

gum, ker v Sloveniji niso do-

bili dovoljenja za njihovo pre-

delavo, jih prevažajo v Avstri-

jo, kjer jih strojno natrgajo 

na majhne koščke, gumijast 

drobljenec pa nato vozijo na-

zaj v Slovenijo, saj ga že upo-

rabljajo za pokrivanje odpad-

kov v podjetju Čisto mesto, iz 

predelane odpadne gume pa 

načrtujejo tudi proizvodnjo 

kritine in drugih uporabnih 

predmetov.

Na področju proizvodnje 

gobelinov so javnosti pred-

stavili novost, portretno iz-

delavo gobelinov, saj lahko 

želeni motiv izdelajo na pod-

lagi fotografije v klasičnem 

ali digitalnem formatu.

Zgodovino majšperške tek-

stilne tovarne, kjer se je pri-

čela proizvodnja pred 70 leti, 

je številnim gostom in po-

slovnim partnerjem, zbranim 

v dvorani TVI, predstavil Sto-
jan Širec. Nad novo vsebino 

nekdanje TVI je izrazila zado-

voljstvo županja občine Maj-

šperk dr. Darinka Fakin, ki 

jo posebej veseli predvsem 

dejstvo, da v teh obratih spet 

delajo njihovi občani, da so 

ohranili nekaj delovnih mest 

ter da se obetajo še nove za-

poslitve. Vodstvu podjetja Al-

bin Promotion, na katero so 

v občini zelo ponosni, in za-

poslenim delavcem pa je ob 

čestitki k jubilejema obljubila 

vso podporo Občine in tudi 

pomoč v okviru danih mož-

nosti, saj je dobrodošla vsaka 

poslovna odločitev, ki zago-

tavlja zaposlovanje njihovim 

občanom.

Čestitkam ob jubilejih sta 

se pridružila tudi poslanec 

v državnem zboru Branko 
Marinič ter Viktor Frangež 

z Ministrstva za delo in druži-

no, ki je ob tej priložnosti di-

rektorici novoustanovljenega 

invalidskega podjetja AP-PRO 

Metki Frank svečano izročil 

pisno obvestilo o potrditvi 

delovnega programa tega 

podjetja. Ob tem je Frangež 

dodal, da daje Slovenija za-

poslovanju invalidnih oseb 

velik poudarek, zato so veseli 

vsakega novega delovnega 

mesta zanje. Država posebej 

pomaga tistim podjetjem, 

ki zaposlujejo vsaj polovico 

delovnih invalidov, in sicer 

tako, da jim z dodelitvijo sta-

tusa invalidskega podjetja za-

gotovi znižanje stroškov po-

slovanja za okoli 20 do 30 %, 

saj so s tem oproščena števil-

nih obveznosti do države, kar 

povečuje tudi njihovo konku-

renčnost. Albinu Brenclu, ki 

je pred leti že imel invalidsko 

podjetje, a si je z njim nako-

pal nekaj težav in grenkih iz-

kušenj, je čestital k ponovni 

tovrstni odločitvi. Ob tem pa 

je pojasnil, da imamo v Slove-

niji trenutno že 165 invalid-

skih podjetij, ki zaposlujejo 

okoli 12.500 delavcev, od tega 

6.500 delovnih invalidov. V 

podjetju AP-PRO je trenutno 

zaposlenih 8 težje zaposljivih 

oseb, v kratkem pa naj bi jih 

zaposlili še 9.
M. Ozmec

Kot je povedal direktor 

podjetja Albin Brencl, pro-

slavljajo dvojni jubilej – 16-

letnico podjetja na 70 podla-

ge z nekaj pomembnimi pri-

dobitvami. Poleg tega, da so 

obnovili in prepleskali upra-

vno poslopje in del obratov 

nekdanje TVI, so uspeli obdr-

žati proizvodnjo majšperške 

volne, uspešno nadaljujejo in 

širijo tudi proizvodnjo gobeli-

nov, na novo pa so začeli pro-

izvodnjo žebljev. Med ambici-

oznimi načrti je ta trenutek 

najpomembnejša poslovna 

odločitev, da bodo vso svojo 

proizvodnjo v kratkem prese-

lili na eno mesto, v prostore 

nekdanje TVI Majšperk. Po-

leg tega načrtujejo, da bodo 

proizvodnjo zaščite kovin 

povečali za 10-krat, da bodo 

pričeli realizacijo projekta 

predelave starih avtomobil-

skih gum, da bodo v sodelo-

vanju s koncernom Energy 

solar pričeli proizvodnjo 15 

MW solarnih celic, da bodo 

pričeli proizvodnjo električ-

ne energije za lastne potrebe 

ter da bodo pričeli tudi pro-

izvodnjo svedrov. Vse to je po 

Brenclovih besedah poveza-

no tudi z novimi delovnimi 

mesti in predvsem z zaposlo-

vanjem težje zaposljivih oseb. 

To pomeni, da naj bi poleg 

sedanjih 8 delovnih invalidov 

v okviru novoustanovljenega 

invalidskega podjetja AP-PRO 

v kratkem zaposlili še 9, ne-

kaj naj bi jih zaposlili še pri-

hodnje leto, tako da naj bi 

potem zaposlovali skupaj že 

okoli 200 delavcev.

Razvoj podjetja Albin Pro-

motion je usmerjen tudi v 

razvoj turizma. Do sedaj so v 

sodelovanju s ptujskogorsko 

župnijo že sprejeli nekaj avto-

busov turističnih obiskoval-

cev, ki so si ogledali nekdanje 

in sedanje proizvodne obra-

te, nato pa so v dvorani TVI 

poskrbeli tudi za to, da niso 

ostali lačni in žejni. Tovrstno 

turistično promocijo bodo 

nadaljevali tudi v bodoče.

Zaradi nedavnih poplav 
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Majšperk � V podjetju Albin Promotion slavijo dvojni jubilej

Novo invalidsko podjetje AP-PRO
V podjetju AP Albin Promotion so v petek, 9. junija, proslavili 70-letnico proizvodnje nekdanje Tovarne volnenih izdelkov Majšperk, ki so jo kupili lan-
sko pomlad in v kateri jim je uspelo obdržati in obnoviti proizvodnjo volne in gobelinov, ter 16-letnico matične firme. Jubileja so okronali z ustanovit-
vijo novega invalidskega podjetja AP-PRO ter z več ambicioznimi načrti.

Sv. Ana � Dve seji občinskih svetov

Sprejeli odlok o prostor-
skoureditvenih pogojih
V petek, 2. junija, so se svetniki občine Sv. Ana sestali na 22. redni seji.

Najprej so sprejeli zaključni 
račun občine za lansko leto. 
Prihodki so bili realizirani v 
višini 319 milijonov, odhodki 
pa v višini 232 milijonov. Za-
radi investicij, ki so se izvajale 
proti koncu leta, pa je nastal 
proračunski presežek v višini 
86 milijonov tolarjev.

V nadaljevanju so sprejeli 
odlok o dodelitvi koncesije 
za opravljanje gospodarske 
javne službe ravnanja s ko-
munalnimi odpadki v občini 
Sv. Ana. Na osnovi odloka pa 
bo občina oddala koncesijo 
za opravljanje gospodarske 
javne službe za zbiranje in 
prevoz komunalnih odpad-
kov za obdobje desetih let.

Na seji pa je bil sprejet tudi 
odlok o ustanovitvi skupne 
občinske uprave inšpekcij-

skega nadzora. Svetniki so 
tudi razdelili sredstva v vi-
šini 2,5 milijona tolarjev za 
sofinanciranje na področju 
kmetijstva za sofinanciranje 
gradnje cest. Na razpis se lah-
ko prijavijo občani, ki imajo 
status kmeta in gradijo ceste 
na kmetijo, ki ima več kot 100 
metrov makadamske ceste. 
Gradnjo takšnih cest občina 
sofinancira v višini 40 odstot-
kov investicije. Svetniki pa 
so sprejeli tudi višino komu-
nalnega prispevka za naselje 
Sv. Ana, ki znaša za kvadratni 
meter gradbene parcele 2.33-
9,91 tolarjev.

Na seji so odobrili tudi 
dolgoročne kredite za kme-
tijstvo in podjetništvo s sub-
vencionirano obrestno mero 
v višini 20 milijonov za kme-

tijstvo in 20 milijonov za raz-

voj podjetništva.

V četrtek, 8. junija, pa so se 

svetniki občine Sv. Ana sestali 

na 2. izredni seji. Najprej so v 

prvi obravnavi potrdili odlok 

o prostorskih ureditvenih po-

gojih za območje občine Sv. 

Ana. V nadaljevanju seje so 

imenovali občinsko volilno 

komisijo, ki ji bo predsedo-

vala Renata Trajbar Kurbus, 

njen namestnik pa bo Martin 

Breznik. Člani komisije bodo 

Darinka Šnajder, Marinka 

Nikl Trojner, Nataša Lorenčič, 

Mira Škamlec Hebar, Danica 

Zemljič in Petra Polanec. Za 

kandidata za okrajno volilno 

komisijo pa so predlagali Vik-

torja Kapla in Ivana Vela.
Zmago Šalamun

Foto: M. Ozmec

Direktorici invalidskega podjetja AP-PRO Metki Frank je pisno ob-
vestilo o potrditvi programa v imenu resornega ministrstva izročil 
Viktor Frangež.

Foto: M. Ozmec

Na dvoriščih majšperške tovarne je skladiščena večja količina odpadnih avtomobilskih gum, ki jih 
zaradi prestrogih domačih predpisov vozijo na predelavo v sosednjo Avstrijo.

Foto: M. Ozmec

Albin Brencl in Viktor Frangež (desno) med ogledom proizvodnje 
majšperške volne.



Prireditve bodo trajale od 
16. do 26. junija. Ob jubileju 
je predsednik TD Ptuj Albin 
Pišek povedal, da je današnje 
Turistično društvo v vsakem 
pogledu dostojni naslednik 
idej, poslanstva in tradicije 
pred 120 leti ustanovljene-
ga Olepševalno–tujskega 
društva, že tedaj z nadvse 
pomembnim poslanstvom 
tudi v najširšem slovenskem 
prostoru. Že takrat so člani 
društva še kako pomembno 
prispevali k videzu, urejeno-
sti in ponudbi Ptuja, k njego-
vemu vsestranskemu turistič-
nemu razvoju. Jubilej je tudi 
prava zakladnica idej, dobrih 
in slabih, v vsakem pogledu 
priložnost za njihovo analizo, 
vrednotenje in načrtovanje 
novih oblik delovanja. “Po-
nosni smo na prehojeno pot,” 
poudarja predsednik, ki ga 
Ptujčani lahko tradicionalno 
vsak dan že v zgodnjih jutra-
njih urah srečajo med nadzi-
ranjem ptujskih ulic in trgov. 
Vsako napako, ki jo opazi, 
namreč skrbno zapiše, zapi-
se pa pošlje v Mestno hišo z 
željo, da bi bila čim prej od-
pravljena.

Turistično društvo Ptuj si 
šteje tudi zasluge za to, da je 
Ptuj postal prepoznaven tudi 
zunaj meja Slovenije, skupaj 
sta se uspešno predstavila že 
na več mednarodnih tekmo-
vanjih:  Narodi v razcvetu in 
Entente Florale. V tekmova-
nju Turistične zveze Moja de-
žela – lepa in gostoljubna pa 
je bil Ptuj zmagovalec med 
turističnimi kraji enajstkrat. 
Izziv za sedanje in bodoče 
rodove je Ptuj – mesto cvetja, 

prav tako si v društvu priza-
devajo, da bi mesto dobilo 
nove parkovne površine, 
urejene turistične in kultur-
ne poti ter da bi gostilo čim 
več vrhunskih kulturnih pri-
reditev, da bi se uvrstilo na 
seznam prepoznavnih orga-
nizatorjev poletnih kulturnih 
in drugih festivalov.

Na delo TD Ptuj je pono-
sen tudi ptujski župan dr. 
Štefan Čelan, ki pravi, da več-
ina ljudi, ki najde smisel in 
bogastvo svojega življenja v 
prostovoljnem delu, ne misli 
na priznanja. Kljub temu pa 
je prav, da odgovorni njihovo 
delo opazimo, ga ovrednoti-
mo ter podpiramo in mu na-
zadnje poklonimo zasluženo 
priznanje.

Kot rojstni dan današnjega 
turističnega društva šteje 23. 
januar 1886, ko je bilo usta-
novljeno Olepševalno dru-
štvo Ptuj.

V petek, 16. junija, se bodo 
tudi uradno pričele prire-
ditve ob 120-letnici TD Ptuj. 
Na minoritskem dvorišču 
bo otvoritvena slovesnost za 
kar petnajst razstav, ki bodo 
predstavile Ptuj v različnih 
podobah, s poudarkom na 
turizmu in dobrem počutju. 
Med drugim bomo lahko ob-
čudovali Ptuj na starih raz-
glednicah, na fotografijah, 
na slikah, se sprehodili med 
starimi plakati ptujskega tu-
rizma, pogledali skozi izdelke 
iz gline v kulturno dedišči-
no Ptuja, spoznali družabno 
življenje ptujskih meščanov 
v drugi polovici 19. stoletja. 
Razgibano dogajanje prve-
ga dneva praznovanja bodo 

dodatno obogatili številni 
cvetlični aranžmaji sloven-
skih vrtnarjev in cvetličarjev, 
predstavili se bodo kraji z 
najstarejšimi slovenskimi tu-
rističnimi društvi. Vse pa bo 
spremljal bogat kulturni pro-
gram. Nastopila bo godba na 
pihala iz Središča ob Dravi, 
ženski pevski zbor Vrtca Ptuj, 
otroci Vrtca Ptuj s prireditvi-
jo Okrog sveta domov in me-
šani pevski zbor sv. Viktorina 
Ptuj.

Turistično društvo Ptuj po-
sebej vabi na okroglo mizo o 
novem zakonu o društvih, ki 
se bo začela ob 17. uri v mino-
ritski kleti. Novi zakon bosta 
predstavila Zvonko Zinrajh, 
državni sekretar na minis-
trstvu za notranje zadeve 
Republike Slovenije, in Vida 
Kokalj, državna podsekretar-
ka na ministrstvu za notranje 

zadeve Republike Slovenije.
V soboto, 17. junija, bo ob 9. 

uri na Mestnem trgu koncert 
godbe na pihala Talum Kidri-
čevo in Pihalnega orkestra 
Ptuj. Ob 10. uri pa bo na dvo-
rišču minoritskega samosta-
na slovesnost, na kateri bodo 
vsem, ki se nesebično trudijo 
za urejenost Ptuja, podelili 
zlate vrtnice. Od nedelje, 18. 
junija, do sobote, 24. junija, 
pa se bodo na dvorišču mi-
noritskega samostana pred-
stavile posamezne občine 
iz okolice Ptuja s kulturnim 
programom in kulinariko. So-
delovanje so obljubile občine 
Markovci, Videm, Dornava, 
Hajdina in Juršinci.

Osrednja slovesnost ob 
120-letnici TD Ptuj pa bo 23. 
junija, ko bodo tudi podelili 
priznanje zaslužnim članom, 
ustanovam in podjetjem, ki 
se še posebej trudijo pri ure-
janju okolja. Vrhunec prazno-
vanja pa pomeni koncert sim-
foničnega orkestra Slovenske 
filharmonije, ki bo 26. junija. 
V program praznovanja pa 
se vključuje tudi proslava ob 
dnevu državnosti, ki bo 24. 
junija, ko se bodo na mino-
ritskem dvorišču predstavile 
tudi članice Združenja zgo-
dovinskih mest Slovenije.

Turistično društvo Ptuj je 
jubilejni program pripravilo 
v želji, da bi ga videlo čim več 
občank in občanov ter gostov 
od drugod. Hkrati pa jih sku-
ša spodbuditi za aktivno delo 
v društvenih vrstah. V Krem-
pljevi ulici 10, kjer ima sedež, 
lahko vsak dan med 7. in 15. 
uro izpolnijo prijavnico in se 
natančneje seznanijo z delom 
društva. Pričakujejo pa tudi 
predloge za delovanje.
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Okrogla miza o novem zakonu
o društvih

Na okroglo mizo o novem zakonu o društvih, 
ki bo 16. junija ob 17. uri v minoritski kleti, TD 
Ptuj vabi predstavnike vseh društev, ne samo 
turističnih, saj želi na širšem nivoju spodbuditi 
razpravo oziroma opozoriti na nekatera odpr-
ta vprašanja društvenega delovanja.
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Ptuj � Začetek praznovanj ob 120-letnici Turističnega društva

Jubilej – priložnost za nove izzive
Ta konec tedna se na Ptuju pričenja vrsta prireditev ob 120-letnici TD Ptuj, enega od petih najstarej-
ših in tudi najuglednejših turističnih društev v Sloveniji.

Foto: Črtomir Goznik

 Albin Pišek, predsednik TD Ptuj

Foto: Črtomir Goznik

Člani upravnega odbora TD Ptuj, ki so tudi najbolj zaslužni, da je ob 120-letnici TD Ptuj mesto za-
cvetelo kot še nikoli doslej

Od tod in tam
Sv. Andraž � Seja občinskega sveta

V četrtek, 8. junija, so se na 24. redni seji sestali svetniki 
občine Sv. Andraž. Na seji so najprej sprejeli zaključni račun 
občine za lansko leto, v katerem so prihodki znašali 330 mili-
jonov tolarjev, odhodki pa 341 milijonov tolarjev. Za investi-
cije je bilo v lanskem letu namenjenih 258 milijonov. Inve-
sticijska sredstva so bila v glavnem namenjena gradnji šole, 
vrtca in telovadnice ter za gradnjo vodovodnega omrežja v 
Rjavcih. V nadaljevanju seje so svetniki uskladili občinske 
odloke z novim zakonom. V odlokih so spremenili denarne 
kazni v globe. Na seji pa so govorili tudi o ekonomski ceni 
vrtca in kriterijih za sprejem otrok, vendar pri tej točki niso 
sprejeli nobenega sklepa. O tem se bodo odločali na naslednji 
seji. Vrtec bodo odprli jeseni, vendar se še tudi niso odločili, 
ali bodo odprli dva oddelka vrtca ali samo enega – kombi-
niranega.

Zmago Šalamun

Benedikt � Sprejemajo novi statut
Svetniki občine Benedikt so se v sredo, 7. junija, sestali na 

26. redni seji. Sprejeli so novi statut občine Benedikt. Zanj so 
se odločili zaradi številnih sprememb Zakona o lokalni sa-
moupravi in uvedbe uličnega sistema v naselju Benedikt. V 
nadaljevanju so obravnavali odlok o ustanovitvi skupne ob-
činske uprave inšpekcijskega nadzora »Medobčinski inšpek-
torat«. Odločili so se tudi, da cenik za uporabo športne dvora-
ne v naslednji sezoni 2006/2007 ostane enak. Svetniki so tudi 
soglašali, da župan občine podpiše koncesijsko pogodbo za 
opravljanje gospodarske javne službe urejanja in vzdrževa-
nja pokopališča in opravljanja pogrebnih storitev za obdobje 
petih let. Pogodbo bodo sklenili s podjetjem Almaja, d. o. o., 
iz Lenarta. Na seji so svetniki tudi sklenili, da bodo pokrili 
izgubo v vrtcu za leto 2005, ki je nastala zaradi prenizke eko-
nomske cene v višini 667.067 tolarjev. V naslednji točki pa 
so določili novo ceno programov v vrtcu. Nova cena za prvo 
starostno obdobje znaša 73.371 tolarjev, za drugo starostno 
obdobje pa 68.803 tolarjev. Svetniki so se na seji seznanili 
tudi s poročilom inventurnih komisij in s poročilom o delu 
komunalne inšpekcije Mestnega inšpektorata za lansko leto.

Zmago Šalamun

Murska Sobota � Državno tekmovanje 
mladih raziskovalcev

Minuli konec tedna je bilo v Murski Soboti državno sre-
čanje mladih raziskovalcev Slovenije. Z območja Spodnjega 
Podravja in Prlekije je bilo nanj uvrščenih 16 raziskovalnih 
nalog. Med temi jih je po šest prejelo bronasto in srebrno pri-
znanje, štiri naloge pa so bile odlikovane z zlatim prizna-
njem. Avtorji so: Borut Plohl in Rajko Lukačič iz OŠ Tomaž 
pri Ormožu, ki sta raziskovala, kako uporabiti porabljene 
otroške plenice; Ana Brajkovič in Thierry Šavora Dinga iz 
osnovne šole Ormož za nalogo z naslovom Jaz sem jaz in ti 
si ti, dijakinje ptujske ekonomske šole Katja Kocbek, Sabina 
Goričan in Tamara Faget za raziskovalno nalogo o nasilju v 
družini, Lara Petek in Sara Mernik iz osnovne šole Ljudski vrt 
pa za nalogo z naslovom Inštrukcije: potreba ali potuha. Sre-
brna priznanja so prejele naloge Obramba proti toči (Don Ci-
glenečki in Andrej Slana, Gimnazija Ptuj), Rogoznica, od kod 
lepote tvoje? (Marko Petek in Martina Potrč, JVIZ Destrnik-
Trnovska vas), S starimi kolesi po Puhovi poti (Tina Munda, 
Veronika Mikolič in Blažka Vršič, OŠ Juršinci), Po sledeh Kar-
la Petkovška (Julija in Ana Murko, OŠ Videm pri Ptuju), Spo-
razumevanje med mladimi na slovenskih forumih (Simon 
Cedula, Izidor Furjan in Klemen Širec, ŠC Ptuj - Ekonomska 
šola) in Varnost in nevarnost igrišč pred vrtci v občini Ormož 
(Nuša Šimunić, OŠ Miklavž pri Ormožu).
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Ljutomer � Zanimivi raziskovalni nalogi
Nacionalna družba za ravnanje z odpadno embalažo Slo-

pak je omogočila, da letos prvič tudi slovenski dijaki sodeluje-
jo na mednarodnem Eko parlamentu mladih. Organizira ga 
krovna evropska organizacija družb za ravnanje z odpadno 
embalažo Pro Europe, katere članica je tudi družba Slopak. 
Eko parlament mladih poteka v državah Evropske unije ter 
v Kanadi in Turčiji. Namenjen je dijakom starim 16 in 17 let, 
letos pa sodeluje 144 šol z okoli 3000 dijaki. V Sloveniji se je 
za sodelovanje odločilo 16 skupin s približno 100 dijaki, med 
temi tudi dijakinje ljutomerske Gimnazije Franca Miklošiča 
pod mentorstvom profesorice Mateje Godec.

“V okviru predmeta Študij okolja, ki ga na naši gimnaziji 
izvajamo kot izbirni predmet v drugem letniku, smo se od-
ločili pristopiti k temu projektu. Osem dijakinj se je razdelilo 
v dve skupini, vsaka si je izbrala določeno temo. Razpisane 
teme, ki so jih preučevali slovenski dijaki, so bile ločeno zbira-
nje odpadkov, odpadne baterije, ozaveščenost pri ravnanju z 
odpadki, revitalizacija zemlje, varstvo zraka, raba energije, 
ohranjanje voda in prehrana,” je povedala Godčeva. Anja 
Ferenčak, Maja Fras, Katja Horvat in Gabrijela Tkalec so 
se lotile raziskovalne naloge z naslovom Ekološko pridelana 
hrana. Druga skupina ljutomerskih dijakinj, ki so jo sestav-
ljale Janja Domanjko, Monika Hamler, Janja Magdič in 
Katja Šumak, se je odločila za raziskovalno nalogo Ločeno 
zbiranje odpadkov v Pomurju.

Miha Šoštarič

Opravičilo Lions klubu Ptuj
Ob otvoritvi otroškega igralnega parka pri otroškem oddel-

ku Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča je ob navedbi donator-
jev izpadla donacija Lions kluba Ptuj v znesku 1.000.000,00 
SIT iz leta 2005, za kar se vljudno opravičujemo in ponovno 
zahvaljujemo za njihovo plemenito dejanje.

Vodstvo Splošne bolnišnice Ptuj



 Med njimi sta bila poslanec 
državnega zbora Branko Mari-
nič ter koreograf in profesor 
glasbe Iko Otrin, eden od dveh 
recenzentov zbornika, ki je izšel 
na 164 straneh in v nakladi 700 
izvodov, tudi s prevodom v nem-
ški in angleški jezik. Zbornik je 
resno znanstveno delo z izrazito 
metodologijo, ki ni samo zbor-
nik neke folklorne skupine, 
ampak dragocen dokument, ki 
opisuje določeno obdobje Ptuja 
v vseh njegovih razsežnostih, 
med drugim ugotavlja Iko Otrin, 
ki je skupini tudi priporočil, da 
se glede na vse atribute, ki jih 
ima, lahko preimenuje v plesno 
skupino, kar pomeni tudi stop-
ničko više v njenem delovanju.

Ptujski župan dr. Štefan Če-
lan, ki se slovesnosti ni udeležil, 
je skupini poslal pisno čestitko. 
Vodja oddelka za družbene de-
javnosti MO Ptuj Ivan Vidovič 
pa je predsednici Folklorne sku-
pine Bolnišnica Ptuj Ani Mariji 
Pučko izročil ptujski kelih z gr-
bom Ptuja z željo, da tako uspeš-
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Renato Baretić
Osmi poverjenik
Ljubljana. Mladinska knjiga, 2006 

Osmi poverjenik, 
roman iz leta 2003, je 
v istem letu prejel pet 
prestižnih hrvaških 
nagrad, kar ni uspelo 
še nikomur pred tem, 
še posebej, ker sta se 
uglasili tako strokovna 
žirija kot bralci. Rena-
to Baretić je bil (in je 
še) odličen novinar iz 
najboljših dni tednika 
Feral Tribune, na lite-
rarnem področju je de-
bitiral z zbirko poezije 
Besede iz žepov (1998), 
znan je kot sestavlja-
vec vprašanj za kvize, 

proslavil se je s televizijskimi kolumnami Kadri kadra 
(2005) in zbirko poezije Komu bova pošiljala razgled-
nice (2005). Gledališka uprizoritev romana Osmi po-
verjenik je le še utrdila njegovo priljubljenost.

Siniša Mesnjak je up vladajoče troglave koalicije, ka-
rieristični mladi politik, ki ga dobijo v nastavljeno vabo 
in medijsko osmešijo. Zato ga premier pošlje na najbolj 
oddaljen naseljeni otok kot osmega poverjenika, da bi 
tam izpeljal volitve in vzpostavil oblast, dokler ujma ne 
mine. Kaj se je pripetilo sedmim političnim odposlan-
cem pred njim? Trećić je štiri ure plovbe od Drugića. Na 
Trećiću ni mobilne telefonije, pije se avstralsko pivo, 
strehe so pokrite s kolektorji. Trećić je majhen otok za 
dolge zgodbe. Vsi na Trećiću so bili v Avstraliji, razen 
Tonina in njegovega starega. Tonino je njegov uradni 
prevajalec, edini ki govori knjižni jezik. Postane Sinišev 
zaupnik in prijatelj. Na otoku ni ženske, mlajše od pet-
inšestdeset let. Siniši se najprej zazdi, da je osmi debil, ki 
je padel na istem bananinem olupku predhodnikov.

Morda bo vaščane lahko razdelil, ko bodo tekmovali 
v prepevanju božičnih pesmi, Kvasinožići pri eni cerkvi, 
Smeraldići pred drugo. Božični večer je preživel ob po-
rničih pri Selimu, ki je nekak pustolovec in odpadnik, 
ne spada ne na eno ne na drugo stran, prijateljuje pa 
s Severino in »Herisonom« Fordom, »Racingerom«, Di-
jano … Polasti se ga občutek, da bi lahko umrl na tem 
usranem upokojenskem otoku. Strašna in nesmiselna je 
njegova naloga. On je muha, ostali pa krave, ki mahajo 
z repom, ali kot razmišlja, je vse »kombinacija špricer 
penzionistične idile in morbidnih zgodb, lepega in groz-
nega …«. Selimovo darilo Siniši je Mrvica, alias Zehra, 
ki je prav pred tem nastopila v ve se katerem filmu. Po 
njeni spremenjeni teoriji Kama Sutre obstajajo zajci 
in zajčice, konji in kobile, sloni in slonice. Na otoku je 
tudi Aboridžinka z nadnaravnimi sposobnostmi, ki se 
vedno pojavi v sanjah in zatem v resnici s slabo napo-
vedjo. Napove mu zobobol in pozdravi z zelišči. Ljudje 
so se izselili zaradi napada peronospore in sedaj pijejo 
samo pivo. Na živce mu je šlo, da ni bil z volitvami že 
od prihoda nič dlje. Stari Tonino je na vozičku, vendar 
lahko hodi, če je treba! Siniša je v jeziku domačinov »po-
veri Sajnisej Mesenđek«. Trećić se je ob pomoči Bonina 
spremenil v »svojevrsten dom za starejše občane, edini 
na svetu, katerega varovanci se lahko, točno tako, kot 
staranje narekuje, vrnejo v otroštvo«. Siniša je prejel Bo-
ninovo fotografijo s posvetilom. Bonino Smeraldich je 
nekak avstralski Tito, Siniša pa osmi poverjenik vlade 
z identično neuresničljivo nalogo predhodnikov. Sedmi 
poverjenik je Ličan Brkljajič, profesor matematike, ne-
kdanji svetnik v državnem svetu, sedaj svetilničar, kar 
je bil prej Tonino. Siniša dogodke na otoku zapisuje 
v prenosnik. Poročil naj bi Zehro in Tonina. Kdo ima 
pravzaprav oblast na otoku? Avstralski mecen Bonino 
Smeraldič, država v imenu osmega poverjenika, mor-
ska medvedka Tristan in Izolda? Tonino je v napadu 
epilepsije umrl. Zakaj umrejo tisti, ki ne bi smeli? Po-
verjenik je odslej moral prevzeti vse Toninove vloge. Z 
gliserjem sta prispela premier v odstopu in svetovalka 
Željka, prej Siniševo dekle, da bo mera polna in zgodba 
zavezana. Ali je na otoku sploh kaj normalnega? Morda 
vse in je ostali svet blaznica! Otočani so nekoliko bizar-
ni, ampak simpatični. Prevladujejo pristna čustva, seks 
je nekako anekdotičen, kot je neposredna povezava z 
bogom in nadnaravnimi morskimi silami. Vse na oto-
ku deluje brez oblasti in politike! Zdi se kot idilična, uto-
pična, lucidna slika. Roman je napisan na vsaj osmih 
jezikovnih ravneh. Besedilo je sestavljeno iz franken-
štajnovskih dalmatinskih italijanizmov in anglizmov z 
avstralskim naglasom. Doživel je neverjeten sprejem in 
uspeh, čeprav v njem ni nič kaj tako spektakularnega, 
nobene velike zgodbe ali nasilja, nič takega, kar zazna-
muje moderno življenje, pač pa preide iz zgodbe kolek-
tiva v osebno dramo in izpoved. Poverjeniku ni uspelo 
izpeljati volitev, našel pa je nekaj veliko večjega in vred-
nejšega na otoku utopije, toliko oddaljenem od drugega 
banalnega življenja, da si ga boste zaželeli poiskati na 
zemljevidu. Imenuje se Trećić!

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiPtuj � FS Bolnišnica sklenila praznovanje ob 30-letnici delovanja

Zbornik, ki je prikaz mesta
v vseh njegovih razsežnostih
Folklorna skupina Bolnišnica Ptuj DPD Svoboda Ptuj je s petkovo osrednjo slovesnostjo, ki je pote-
kala v kulturni dvorani Gimnazije Ptuj, sklenila prireditve ob svoji tridesetletnici. Ob tej priložnosti 
so se ji poleg Ptujčanov, ljubiteljev plesa, glasbe in petja, poklonili tudi nekateri gostje.

Foto: Črtomir Goznik

Priznanje – kelih z grbom Ptuja – je predsednici FS Bolnišnica 
Ani Mariji Pučko izročil vodja oddelka za družbene dejavnosti MO 
Ptuj Ivan Vidovič.

Foto: Črtomir Goznik

Člani FS skupine Bolnišnica Ptuj so na petkovi osrednji slovesnosti ob svoji tridesetletnici, ki so 
jo povezali z izdajo jubilejnega zbornika, zaplesali koroške, prekmurske, štajerske in meščanske 
plese.

Foto: Črtomir Goznik

Glavna in odgovorna urednica zbornika Tako so nekoč plesali dr. 
Ljubica Šuligoj v družbi z direktorjem ptujske bolnišnice Lojzetom 
Arkom, tudi mecenom Folklorne skupine Bolnišnica, ter koreogra-
fom in profesorjem glasbe Ikom Otrinom, enim od dveh recenzen-
tom zbornika, ki je izšel v nakladi 700 izvodov, tudi s prevodom v 
nemški in angleški jezik.

Foto: Črtomir Goznik

Na sklepni slovesnosti ob 30-letnici FS Bolnišnica Ptuj se je pred-
stavil tudi podmladek in navdušil.

no deluje še naprej. Z zbornikom 
je skupina želela povedati, kako 
pomembna je ljudska kultura 
in narodova identiteta ter njen 
prenos na mladi rod, je ob pred-
stavitvi zbornika Tako so nekoč 
plesali med drugim še posebej 
poudarila glavna in odgovorna 
urednica dr. Ljubica Šuligoj. Fol-
klorni skupini Bolnišnica Ptuj so 
slovesne trenutke praznovanja 
pomagali obogatiti še člani tam-
buraškega orkestra iz Cirkulan, 
Štajerski koledniki iz Hajdine, 
vokalna skupina Spominčica, 

s samostojnim nastopom pa so 
dlani občinstva ogreli tudi čla-
ni glasbene skupine, ki stalno 
spremlja folklorno skupino in ki 
jo vodi prof. Metoda Gregl Trop. 
Ana Marija Pučko, predsednica 
skupine, je posebno priznanje 
izročila mentorici Cvetki Glatz, 
ki s skupino dela že od njenih 
začetkov. Spomnili so se tudi 
prvega predsednika Jožeta Per-
neka, ki je skupino vodil 10 let. 
Lidija Majnik, predsednica sveta 
JSKD Ptuj pa je zaslužnim čla-
nom FS Bolnišnica Ptuj podelila 
bronaste in srebrne Maroltove 
značke. Posebno jubilejno pri-
znanje JSKD Ptuj je prejela tudi 
Folklorna skupina Bolnišnica.

Na osrednji slovesnosti ob 30-
letnici FS Bolnišnica Ptuj se je 
skupina zahvalila tudi direktorju 
ptujske bolnišnice Lojzetu Arku, 
saj je tudi po zaslugi njegovega 
mecenstva lahko obstala in se 
razvijala do današnjih dni. Na 
koncu so se jubilanti in njihovi 
gostje lahko posladkali s torto, 
ki so jo spekli v kuhinji ptujske 
bolnišnice.

MG
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Za skupni seštevek na 711 
km dolgi dirki sta bili odločilni 
druga in tretja etapa s ciljnima 
vzponoma. V petek so kolesarji 
po 183 km prikolesarili na vrh 
Svete Gore nad Novo Gorico. 
Zadnjih šest kilometrov etape 
je bilo bolj gorskih kot primor-
skih, saj so se kolesarji povzpe-
li kar za 600 višinskih metrov. 
Vzpon je v zadnjem delu dose-
gel naklon do 30 odstotkov. Na 
vrhu je bil Nose le za las boljši 
od Golčerja. »Dobro sem pri-
pravljen, pričakoval sem zma-
go, toda Nose je bil premočan. 
V drugi polovici vzpona so vsi 
kolesarji zaostali, še najdlje je 
bil z nama Niemiec. Noseta 
sem napadel kakšnih 500 me-
trov pred ciljem, toda uspel je 
ostati z mano, 100 metrov pred 
ciljem pa mi je še pobegnil«, je 
na vrhu Svete Gore pripovedo-
val 28-letni Mariborčan.

Ostali kolesarji so kar precej 
zaostali, pod minuto le Noseto-
va moštvena kolega Robert Ki-
šerlovski in Miha Švab ter Pol-
jak Niemiec. Ptujčani so imeli 
kar tri kolesarje v deseterici, 
od šestega mesta navzdol so si 
sledili Matija Kvasina, Radoslav 
Rogina ter Mitja Mahorič. Še 
najbolj je bil v cilju razočaran 
Tadej Valjavec, ki je po tihem 
pričakoval zmago, v tem tre-
nutku pa bi jo lahko osvojil bolj 
kot ne le še s čudežem. Forma 
po Giru d‘Italija je bila slabša, 
kot je pričakoval.

Golčer brez recepta 
za zmago

Končnega zmagovalca je 
nakazala Sveta Gora, Vršič ga 
je le še potrdil. Veliko ugibanj 
ni bilo več, ostalo je le še vpra-
šanje Nose ali Golčer. 158 km 
dolga etapa je bila po presene-
čenju najhitrejša izmed vseh. 

Kolesarstvo � 13. dirka Po Sloveniji

Božič kralj šprinta, Nose vzponov
V nedeljo se je v Novem mestu po štirih dneh tekmovanja zaključila 13. dirka Po Sloveniji. Na cilj zadnje eta-
pe je v rumeni majici pripeljal Tomaž Nose (Adria Mobil), drugo mesto je osvojil sicer prvi favorit dirke Jure 
Golčer (Perutnina Ptuj), tretji pa je bil lanski zmagovalec Poljak Przemyslaw Niemiec (Miche). V posameznih 
etapah je dvakrat slavil končni zmagovalec Nose, dvakrat pa je prvi preko ciljne črte prikolesaril ptujski 
sprinter Borut Božič. Idrijčan, ki tretjo sezono nastopa v ptujskem dresu, je postal tudi zmagovalec v katego-
riji letečih in končnih ciljev (modra majica).

Do zadnjega letečega cilja v 
Trenti 13 km pred ciljem etape 
je bila povprečna hitrost zavid-
ljivih 44 km/h. Proti vrhu je le 
nekoliko padla. Skupina je bila 
v Trenti še skupaj, malce višje 
pa sta bila Nose in Golčer že 
sama. Mariborčan je napadal, 
Dolenjec pa se mu je dobe-
sedno prilepil na zadnje kolo. 
Nose je prevzel pobudo šele v 
zadnjih metrih. »Poskušal sem 
storiti, kar se je dalo, uporabil 
sem vse trike, ki jih poznam, 
vendar nisem mogel zmagati. 
Novomeščani so nas dobro 
pokrivali, mene Nose, Kvasino 
Kišerlovski. Nisem zadovoljen, 
moral bi zmagati, toda tokrat 
se ni dalo.« Golčer ni našel re-
cepta za zmago. Če bi ga, bi ga 
zagotovo tudi uporabil. Razlike 
med kolesarjema so bile majh-

Mitja Mahorič, dvakratni zmagovalec dirke: »Moje dirke 
še prihajajo. Imel sem nekaj težav v začetnih delih vzponov, 
kjer sem izgubljal. Drugače sem lahko vozil precej hitro.«

Tadej Valjavec, eden od papirnatih favoritov: »Nose in 
Golčer sta zares izjemna. Mislim, da bi ju lahko premagal le 
Ivan Basso.«

Bogdan Fink, organizacijski direktor dirke: »Tudi tokrat 
je na dirki zmagal najboljši hribolazec. V preteklosti pred-
vsem na račun Vršiča, letos smo imeli dve gorski etapi.«

Srečko Glivar, športni direktor ptujske ekipe: »Če bi na-
stopili še enkrat, bi dirkali na enak način. V vsakem primeru 
nekaj tvegaš, če hočeš zmagati.«

ne, to je priznal tudi Nose, ki je 
po Vršiču spal lepše kot pred 
njim: »Bal sem se napadov Gol-
čerja. Vso noč sem študiral, kaj 
moram narediti, zato sem spal 
le nekaj ur. Dirka je zame zelo 
naporna, predvsem psihično. 
Zato sem zelo vesel, da mi je 
uspelo zmagati,« je na vrhu Vr-
šiča dejal Dolenjec, ki se mu je 
v zimski obleki tehtnica ob 183 
cm višine ustavila na skromnih 
62 kilogramih. Golčer je proti 
njemu »debeluh«. Novomešča-
ni pravijo, da ima sedem kilo-
gramov preveč.

Božič brez 
konkurence

V ravninskih etapah je bilo 
razmerje moči drugačno. Ptuj-
čani tam niso imeli konkuren-
ce. Premoč je kronal Borut 
Božič, ki je slavil tako v prvi 
etapi od Lendave do Brežic kot 
zadnji od Grosupljega do No-
vega mesta. S podporo moštva, 
ki je narekovalo oster tempo 
v zadnjih kilometrih, je ugnal 
tudi tako slovite sprinterje, kot 
so Šved Magnus Backstedt, Ita-
lijan Ruggero Marzoli (lanski 
zmagovalec etape na Ptuju), 
Estonec Andrus Aug, Jure Zrim-
šek in Zoran Klemenčič. »Res 
se moram zahvaliti ekipi, ki je 

obakrat storila veliko, da sem 

zmagal. Letos mi noge tečejo 

zelo dobro, boljše kot kdajkoli 

prej. Sicer smo se tokrat zme-

nili, da bo sprintal Mervar, ki 

je bil najboljši v Novem mestu 

lani. To je njegov domač teren. 

Foto: Marjan Kelner

Borut Božič (KK Perutnina Ptuj) na cilju 4. etape v Novem mestu

Ko je dva kilometra pred ciljem 
zadel v obcestno tablo, sem 
sprintal jaz,« je dejal Božič, ki je 
po enajstih zmagah letos tretji 

najuspešnejši kolesar na svetu. 

Mervar je ob koncu vseeno pri-

kolesaril do četrtega mesta.

Uroš Gramc

13. dirka Po Sloveniji – 2.1 UCI, 
8.–11. junij 2006

1. etapa: Lendava–Brežice, 214 km
1. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, 5.30.20 (38,87 km/h)
2. Gorazd Štangelj (Slo), Lampre-Fondital
3. Andrus Aug (Est), Acqua e Sapone
4. Zoran Klemenčič (Slo), Adria Mobil

2. etapa: Medvode–Nova Gorica, 183 km
1. Tomaž Nose (Slo), Adria Mobil, 4.37.04
2. Jure Golčer (Slo), Perutnina Ptuj, +0.08
3. Miha Švab (Slo), Adria Mobil, +0.38
6. Matija Kvasina (Hrv), Perutnina Ptuj, +1.21
7. Radoslav Rogina (Hrv), Perutnina Ptuj, +1.23
8. Mitja Mahorič (Slo), Perutnina Ptuj, isti čas

3. etapa: Nova Gorica–Vršič, 158 km
1. Tomaž Nose (Slo), Adria Mobil, +4.04.48
2. Jure Golčer (Slo), Perutnina Ptuj, +0.11
3. Przemyslaw Niemiec (Pol), Miche, +1.18
5. Matija Kvasina (Hrv), Perutnina Ptuj, +1.45
6. Tadej Valjavec (Slo), Lampre-Fondital, +2.00
7. Radoslav Rogina (Hrv), Perutnina Ptuj
8. Mitja Mahorič (Slo), Perutnina Ptuj, +2.34

4. etapa: Grosuplje–Novo mesto, 156 km
1. Borut Božič (Slo), Perutnina Ptuj, +3.59.18
2. Mattia Gavazzi (Ita), Amore & Vita-McDonald’s
3. Andrus Aug (Est), Acqua e Sapone
4. Boštjan Mervar (Slo), Perutnina Ptuj, vsi isti čas

Skupni seštevek:
1. Tomaž Nose (Slo), Adria Mobil, 18.11.10
2. Jure Golčer (Slo), Perutnina Ptuj, +0.27
3. Przemyslaw Niemiec (Pol), Miche, +2.21
4. Robert Kišerlovski (Hrv), Adria Mobil, +2.37
5. Matija Kvasina (Hrv), Perutnina Ptuj, +3.26
6. Radoslav Rogina (Hrv), Perutnina Ptuj, +3.42
7. Miha Švab (Slo), Adria Mobil, +3.44
8. Tadej Valjavec (Slo), Lampre-Fondital, +3.48
9. Mitja Mahorič (Slo), Perutnina Ptuj, +4.13
10. Gorazd Štangelj (Slo), Lampre-Fondital, +4.59

Foto: Marjan Kelner

Jure Golčer (KK Perutnina Ptuj, levo) in Tomaž Nose (Adria Mobil) sta v tesnem medsebojnem dvoboju 
odločila zmagovalca 13. dirke Po Sloveniji.
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S tekmami 4. in 5. kroga se 
je končal redni del prvenstva 
v 1. teniški ligi za dekleta. Ne-
koliko presenetljivo, a pov-
sem zasluženo so prvo mesto 
osvojile igralke TK Ptuj-Nes, 
ki so zabeležile štiri zmage 
(ŽTK Maribor, TK Gorica, TC 

Ljubljana, TK Olimpija) in en 
neodločen rezultat (Branik 
Maribor). V finalu se bodo 
Ptujčanke pomerile z igralka-
mi ŽTK Maribor, dvoboj pa bo 
potekal 24. 9. v Portorožu, v 
času WTA turnirja.

Zoran Krajnc, trener TK 

Ptuj-Nes: »Kljub težavam s se-
stavo ekipe sem s prikazanim 
zadovoljen, z osvojenim pr-
vim mestom še posebej. Letoš-
nja ekipa se je s kombinacijo 
starejših in mlajših tekmovalk 
pokazala za uspešno. Samo 
ligaško ekipno tekmovanje se 
mi zdi zelo dobrodošlo, saj se 
preko tega igralke lažje identi-
ficirajo s klubom, koristno pa 
je tudi zaradi treninga dvojic, 
ki ga pri nas močno primanj-
kuje.«

TK Ptuj-Nes – TC Ljubljana 
3:1

I. Globočnik – P. Erhatič 
6:0, 7:5; T. Kovač – B. Kovač 
0:6, 4:6; N. Šuvak – A. Bagula 
6:0, 6:0; I. Globočnik/N. Šuvak 
– B. Kovač/A. Bagula 6:0, 6:4.

TK Ptuj-Nes – TK Olimpija 
Ljubljana 4:0

I. Globočnik – R. Jarc 6:4, 
6:0; M. Horvat – M. Gaspari 
6:0, 6:1; N. Vukasovič – Š. Ber-
nik 6:4, 6:1; I. Globočnik/N. 
Vukasovič – M. Gaspari/Š. Ber-
nik 6:3, 6:2.

Končni vrstni red po 
rednem delu prvenstva: 1. 
TK Ptuj-Nes 9, 2. ŽTK Maribor 
8, 3. TK Branik Maribor 7, 4. 
TK Olimpija 4, 5. TC Ljubljana 
2, 6. TK Gorica Nova Gorica 0 
točk.

Jože Mohorič

Tenis � 1. liga za dekleta

Ptujčanke prve po rednem delu!
SP v nogometu, Nemčija 2006: 
Postave šestih ekip, ki na stavnicah kotirajo najvišje
Nemčija:

- vratarji: Jens Lehmann (Arsenal), Oliver Kahn (Bayern München), Timo Hildebrand (VfB Stuttgart);
- branilci: Arne Friedrich (Hertha Berlin), Robert Huth (Chelsea), Marcell Jansen (Borussia Mönchengladbach), 

Philipp Lahm (Bayern München), Per Mertesacker (Hannover 96), Christoph Metzelder (Borussia Dortmund), Jens 
Nowotny, (Bayer Leverkusen);

- vezisti: Michael Ballack (Bayern München), Tim Borowski, (Werder Bremen), Torsten Frings (Werder Bremen), 
Thomas Hitzlsperger (VfB Stuttgart), Sebastian Kehl (Borussia Dortmund), David Odonkor (Borussia Dortmund), 
Bernd Schneider (Bayer 04 Leverkusen), Bastian Schweinsteiger (Bayern München);

- napadalci: Gerald Asamoah (Schalke 04), Mike Hanke (VfL Wolfsburg), Miroslav Klose (Werder Bremen), Oliver 
Neuville (Borussia Mönchengladbach), Lukas Podolski (Köln).

Anglija
- vratarji: Paul Robinson (Tottenham), David James (Manchester City), Robert Green (Norwich);
- branilci: Gary Neville (Manchester United), Rio Ferdinand (Manchester United), John Terry (Chelsea), Ashley Cole 

(Arsenal), Sol Campbell (Arsenal), Jamie Carragher (Liverpool), Wayne Bridge (Chelsea);
- vezisti: David Beckham (Real Madrid), Michael Carrick (Tottenham), Frank Lampard (Chelsea), Steven Gerrard 

(Liverpool), Owen Hargreaves (Bayern Muenchen), Jermaine Jenas (Tottenham), Stewart Downing (Middlesbrough), 
Joe Cole (Chelsea), Aaron Lennon (Tottenham);

- napadalci: Michael Owen (Newcastle), Peter Crouch (Liverpool), Wayne Rooney (Manchester United), Theo Wal-
cott (Arsenal)

Argentina
- vratarji: Roberto Abbondanzieri (Boca Juniors), Leonardo Franco (Atletico Madrid), Oscar Ustari (Independien-

te);
- branilci: Nicolas Burdisso (Inter Milan), Gabriel Milito (Zaragoza), Juan Pablo Sorin (Villarreal), Fabricio Coloccini 

(Deportivo La Coruna), Leandro Cufre (Roma), Roberto Ayala (Valencia), Gabriel Heinze (Manchester United);
- vezisti: Maximiliano Rodriguez (Atletico Madrid), Esteban Cambiasso (Inter Milano), Juan Roman Riquelme (Vil-

larreal), Lionel Scaloni (West Ham), Luis Gonzalez (Porto), Javier Mascherano (Corinthians), Pablo Aimar (Valencia).
- napadalci: Lionel Messi (Barcelona), Hernan Crespo (Chelsea), Carlos Tevez (Corinthians), Javier Saviola (Sevil-

la), Julio Cruz (Inter Milano), Rodrigo Palacio (Boca Juniors).

Italija
- vratarji: Gianluigi Buffon (Juventus), Angelo Peruzzi (Lazio), Marco Amelia (Livorno);
- branilci: Massimo Oddo (Lazio), Cristian Zaccardo (Palermo), Marco Materazzi (Inter Milan), Andrea Barzagli 

(Palermo), Alessandro Nesta (AC Milan), Fabio Cannavaro (Juventus), Gianluca Zambrotta (Juventus), Fabio Grosso 
(Palermo);

- vezisti: Mauro Camoranesi (Juventus), Gennaro Gattuso (AC Milan), Andrea Pirlo (AC Milan), Simone Perrotta 
(Roma), Daniele De Rossi (Roma), Simone Barone (Palermo), Francesco Totti (Roma);

- napadalci: Luca Toni (Fiorentina), Alberto Gilardino (AC Milan), Filippo Inzaghi (AC Milan), Alessandro Del Piero 
(Juventus), Vincenzo Iaquinta (Udinese).

Brazilija
- vratarji: Dida (AC Milan), Julio Cesar (Inter Milano), Rogerio Ceni (Sao Paulo);
- branilci: Cafu (AC Milan), Cicinho (Real Madrid), Lucio (Bayern München), Juan (Bayer Leverkusen), Roberto 

Carlos (Real Madrid), Gilberto (Hertha Berlin), Cris (Olympique Lyon), Luisao (Benfica);
- vezisti: Edmilson (Barcelona), Juninho Pernambucano (Olympique Lyon), Emerson (Juventus), Ze Roberto (Ba-

yern München), Gilberto Silva (Arsenal), Kaka (AC Milan), Ricardinho (Corinthians);
- napadalci: Ronaldo (Real Madrid), Robinho (Real Madrid), Ronaldinho (Barcelona), Adriano (Inter Milan), Fred 

(Olympique Lyon).

Francija
- vratarji: Fabien Barthez (Marseille), Gregory Coupet (Lyon), Mickael Landreau (Nantes);
- branilci: Eric Abidal (Lyon), Jean-Alain Boumsong (Newcastle), Pascal Chimbonda (Wigan), William Gallas (Chel-

sea), Gael Givet (Monaco), Willy Sagnol (Bayern Muenchen), Mikael Silvestre (Manchester United), Lilian Thuram 
(Juventus Torino);

- vezisti: Vikash Dhorasoo (Paris SG), Alou Diarra (Lens), Claude Makelele (Chelsea), Florent Malouda (Lyon), 
Patrick Vieira (Juventus Torino), Zinedine Zidane (Real Madrid);

- napadalci: Djibril Cisse (Liverpool), Thierry Henry (Arsenal), Franck Ribery (Marseille), Louis Saha (Manchester 
United), David Trezeguet (Juventus Torino), Sylvain Wiltord (Lyon).

V petkovi številki Štajerskega tednika se nam je v spored tekem SP v nogometu prikradla napaka v 
razporedu tekem skupine H. Tokrat obobjavljamo pravilni razpored. Za napako se opravičujemo!

Urška Jurič (TK Ptuj-Nes) je dobro odigrala začetni del prvenstva, 
pozneje pa se je vrnila v ZDA, kjer uspešno študira.

Sead Zilič, nogometaš: 
»1. Argentina, 2. Portugalska, 

3. Mehika. 

Med najboljšimi posamezniki 

pričakujem Nizozemca Robbe-

na, Brazilca Robinha in Argen-

tinca Messija.«

Klemen Bingo, nogome-

taš: 
»1. Italija, 2. Brazilija, 3. Portu-

galska.

Portugalec Ronaldo, Brazilec 

Ronaldinho in Italijan Luca Toni 

se lahko znajdejo med najboljši-

mi posamezniki SP.«

Doris Kelenc, nogometaš:

»1. Brazilija, 2. Argentina, 3. 

Nizozemska.

Igralci, od katerih pričakujem 

največ so Brazilec Ronaldinho, 

Nizozemec Robben in igralec 

Slonokoščene obale Drogba.«

Jure Arsič, nogometaš: 
»1. Brazilija, 2. Argentina, 3. 

Španija.

Brazilec Ronaldinho, Argen-

tinec Messi in Drogba (SO) so 

moji favoriti za naj igralca SP.«

JM

Anketa � SP v nogometu
Katere ekipe pričakujete na vrhu in 
kateri posamezniki bodo zaznamovali SP?

Foto: Črtomir Goznik

Sead Zilič, Klemen Bingo, Doris Kelenc, Jure Arsič

Polfinale mladin-
skega pokala NZS
Rudar Velenje – Aluminij 
1:2 (0:0)

STRELCI: 1:0 Agič (53), 1:1 
Toplak (70), 1:2 Rampre (76)

ALUMINIJ: Rozman, Jus, 
Lah (od 65. Rampre), Tišma, 
Fruk, Medved, Breg, Tement 
(od 53. Ljatifi), Veselič, Ma-
rinič (od 83. Hajšek) Toplak. 
Trener: Bojan Špehonja.

Mladinsko moštvo Alumi-
nija je v polfinalnem pokal-
nem mladinskem srečanju v 

Velenju premagalo domačega 
Rudarja in se drugič zapored 
uvrstilo v finale. Njihovi na-
sprotniki v finalu bodo mla-
dinci državnih prvakov Hita 
Gorice.

Mladi Kidričani so v Velenju 
prikazali dobro igro. Že v pr-
vem polčasu so imeli terensko 
pobudo in igrali lepo ter kom-
binatorno. Imeli so kar nekaj 
priložnostih, tiste najizrazitej-
še pa so zastreljali Marinič v 
20., Veselič v 19. ter Tement 
v 35. minuti, ko je zadel celo 
levi vratnik.

V drugem polčasu pa so bo-
lje pričeli domači nogometaši, 

ki so v 53. minuti eno redkih 
akcij pred vrati mladinske-
ga reprezentanta Rozmana 
uspešno zaključili in povedli. 
Vendar pa to ni zmedlo go-
stov, ki so še naprej napadali, 
bili kar trikrat sami pred do-
mačim vratarjem, nato pa jim 
je v 70. minuti le uspelo iz-
enačiti, šest minut kasneje pa 
doseči še zmagoviti zadetek. 
Do konca srečanja so Kidriča-
ni držali vse niti igre v svojih 
nogah in se po zaključnem 
sodnikovem žvižgu veselili 
uvrstitve v finale s svojimi šte-
vilnimi navijači.

Danilo Klajnšek

Nogomet  

Mladinci Aluminija v finalu pokala

Foto: DK

Mladinci Aluminija so se že drugo leto zapored uvrstili v finale pokala NZS; na sliki Denis Toplak 
(Aluminij, rdeči dres) med branilci Rudarja.
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Športne novičke
Nogomet � Bela krajina še naprej med 
prvoligaši

S kvalifikacijskima tekmama med Dravinjo in Belo 
krajino se je končala tekmovalna sezona 2005/06. 
V Črnomlju so domači nogometaši remizirali z Dravi-
njo (rezultat je bil 0:0, prva tekma se je v Slovenskih 
Konjicah končala z rezultatom 2:2) in se zaradi za-
detka več v gosteh obdržali v prvi ligi. 

JM

Plavanje � Za Pernatom naporne priprave v 
Franciji

Štirje plavalci PK Branik Maribor, med njimi tudi Matjaž 
Pernat iz Pleterij na Dravskem polju, se nahajajo na pripra-
vah v francoskem Canetu. Po prihodu v to mesto so opra-
vili nekaj treningov in se udeležili mednarodnega turnirja. 
Matjaž je nastopil v vseh treh disciplinah prsnega plavanja 
in dosegel naslednje čase in uvrstitve: 50 metrov prsno 
19. mesto (30,8), 100 metrov prsno 14. mesto (1:06,17), 
200 metrov prsno 13. mesto (2:24,36). »Doseženi rezulta-
ti seveda niso najboljši in so slabši od tistih s kranjskega 
mitinga. So pač rezultat trenutne pripravljenosti. Na slabši 
rezultat je malo vplivalo tudi to, da smo nastopili v odprtih 
bazenih. Sedaj pridno vadimo in posvečamo veliko pozor-
nosti preizkušanju različnih taktik na 200 metrov prsno,« je 
kratko dejal Matjaž Pernat.

Danilo Klajnšek

Karting � Avstrijci na kartodromu v 
Hajdošah

Na kartodromu v Hajdošah so športni funkcionarji AMD 
Ptuj skupno s Kart Motorsport clubom iz avstrijske Štajer-
ske odlično pripravili 4. dirko. Za domačine je bil to pregled 

dela pred dirko za državno prvenstvo Slovenije, ki bo v so-
boto, 17. junija, in za pokal Sportstila.

Nastopilo je 62 tekmovalcev v 4 razredih, med njimi tudi 
vozniki Hrvaške in Slovenije, kjer sta ptujska tekmovalca 
Darjan Klobasa in Alex Damiš pokazala odlično pripravlje-
nost z dobrima vožnjama. Spremenljivo „aprilsko“ vreme 
ni motilo prireditve in razpoloženja tekmovalcev, ki so si 
privozili naslednje uvrstitve.

Rezultati: azred Bambini: 1. Oliver Ofnar; razred ICA ju-
nior: 1. Lukas Trettenbrein, 3. Alex Damiš; razred Rotax: 1. 
Darjan  Klobasa; razed ICC senior: 1. Günther Strohmeier, 
5. Zlato Oman, 8. Aleš Bužga.

Milan Zupanc

Kasaštvo � Inter zmagal v Ljubljani
V Ljubljani so minulo soboto pripravili sedme letošnje 

kasaške dirke, ki so se jih udeležili tudi tekmovalci in kasa-
či ljutomerskega kluba. Najodmevnejši rezultat je zabeležil 
Inter z Dušanom Zorkom, ki je slavil na Ljubljanski milji. V 
dirki kasačev z zaslužkom do 1,8 milijona tolarjev je bila 
Dora November s Tino Štremfelj druga, v dirki za kobile pa 
je bila Sara MS, ki jo je vozil Mitja Slavič, tretja. Naslednje 
kasaške dirke bodo to nedeljo v Ljutomeru.

MŠ

Rokoborba � Lipovec zmagal na 
Madžarskem

Rokoborci Herkula iz Križevcev pri Ljutomeru so se 
udeležili mednarodnega rokoborskega turnirja v okviru 
praznovanja 50-letnice rokoborskega kluba Sarvar na 
Madžarskem. Na turnirju so nastopili tekmovalci 14 avstrij-
skih, madžarskih in slovenskih klubov. Za križevski klub je 
Aljoša Lipovec v kategoriji mlajših dečkov do 45 kilogramov 
zmagal, Denis Kosi je bil med mlajšimi dečki do 42 kilo-
gramov drugi, Simon Kocbek pa v kategoriji dečkov do 46 
kilogramov četrti.

MŠ

Rokomet � Turnir U-10 v Zagorju

Drugo mesto za Ptujčanke
V Zagorju je potekal zani-

miv turnir v mini rokometu za 
mlade rokometašice in roko-
metaše. V obeh konkurencah 
je nastopilo 100 ekip iz Avstri-
je, Bosne, Italije, Hrvaške in 
Slovenije. Odlično so zaigrale 
mlade ptujske rokometašice, 
letnik 1996, ki so osvojile dru-
go mesto. Najprej so v svoji 
predtekmovalni skupini pre-
magale Opatijo z 9:8,Izolo z 
10:8 in Burjo z 9:8. V polfinalu 
so bile z 9:8 boljše od Krima, 
v finalu pa so morale priznati 
premoč vrstnicami iz Velenja 
(4:7). Najboljša strelka je bila 
Lucija Ivančič s 30 doseženimi 
zadetki in je bila izbrana tudi v 
ekipo turnirja.

Nastopile so naslednje igral-
ke: Mihalinec, Ivančič, Žiher, 
Prelog, Lazar, Vinkovič, Kola-
rič, Hvalec,Majhen, Požgan, 
Uršič.

Nekoliko manj uspešne so 

bile igralke letnika 1995, ki se 

jim ni uspelo prebiti v nadalj-

nje tekmovanje. Izgubile so 

vsa tri srečanja, in sicer z Žal-

cem 4:6, Celovcem 5:11 in Bur-

jo 6:11. Nastopile so: Zagoršek, 

Bolcar, Hrnjadovič, Brigč, Vin-

cek, Cvetko, Markovič, Lazar, 

Krajnc.

Danilo Klajnšek

Mercator Tenzor Ptuj – Žalec 33:32 
(19:14)

MERCATOR TENZOR PTUJ: Rajšič, Hameršak, Šija-
nec, Prapotnik 1, Ciora 6, Ramšak 1, Lazarev, Mihič 7, 
Potočnjak 2, Brumen, Murko 2, Derčar 7, Raškovič 1, 
Strmšek, Kranjec 3, Volarevič 3. Trener: Mišo Toplak.

Ptujske rokometašice so odigrale pred kratkimi po-
čitnicami še eno pripravljalno srečanje. Tokrat so gostile 
ekipo iz Žalca, proti kateri pa so nastopile tri igralke iz 
sosednje Hrvaške, morebitne nove okrepitve ŽRK MT 

Ptuj. To so Kristina Mihič (zunanja igralka), Irma Kranjec 
ter Daniela Volarevič (obe krožni napadalki). Ptujčanke 
so kaj hitro prevzele pobudo in povedle z 11:6.

V drugem polčasu so še malo pospešile, nato pa je 
domači trener dal pri vodstvu 23:16 priložnost mlajšim 
rokometašicam. To so gostje izkoristile in močno zmanj-
šale vodstvo ptujskih rokometašic. Sicer pa ima trener 
MT Ptuja Mišo Toplak v načrtu še eno pripravljalno sre-
čanja v tem tednu, nato pa naj bi rokometašice imele 
nekaj dni odmora.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

V ekshibicijski tekmi med rokometašicami ŽRK MT Ptuj in upravo ter trenerji kluba ni manjkalo 
borbenosti ...

Rokomet � ŽRK Mercator Tenzor Ptuj

Primeren zaključek sezone 
Minulo soboto je bila šport-

na dvorana Center na Ptuju v 
znamenju ženskega rokomet-
nega kluba Mercator Tenzor 
Ptuj. Ne glede na to, da so se 
tekmovanja v članskih katego-
rijah zaključila, pa so njihove 
selekcije še vedno aktivne. 
Vsekakor pa so v klubu izkori-
stili priložnost za predstavitev 
svojega potenciala. Na parket 
so najprej stopile najmlajše, ki 
so potrdile, da se v mlajših ka-
tegorijah dobro dela, dokaz za 
to je veliko zanimanje mladih 
za rokomet.

V nadaljevanju programa so 
se pomerili še starši z eno iz-
med mlajših ekip, nato so na 
parket stopila še dekleta prve 
ekipe, ki so merila moči z dru-
go ekipo, ki nastopa v 1. B SRL. 
Na zaključku pa je sledilo še 
»finale«, in sicer srečanje prve 

ekipe ŽNK Mercator Tenzor 

Ptuj proti upravi in trener-

jem kluba (zmaga je pripadla 

dekletom). Po končanem pro-

gramu so se v sproščenem 

vzdušju, na pikniku, poslovili 

od minule zelo dolge sezone.

Danilo Klajnšek

V soboto je v precej klavr-
nem vremenu v ptujskih Ter-
mah potekal ptujski dan va-
terpola. Bolj kot same igralce 
je dež motil organizacijo celo-
dnevnega turnirja, manj je bilo 
tudi gledalcev ob bazenu. Do-
poldne sta se odvijala turnirja 
mlajših in starejših dečkov do 
10 in 12 let, popoldne pa je VK 
Terme Ptuj izpeljal promocij-
sko tekmo v vodni košarki ter 
amaterski turnir.

V obeh mlajših kategorijah 
so nastopili tudi člani ptujske-
ga podmladka. V turnirju za 
državno prvenstvo je ptujska 
vrsta izgubila proti ekipama 
Kamnika ter Slovana iz Ljub-
ljane, dečki pa so premagali 
mariborski Branik. V starejši 
kategoriji pa so domači fant-
je v konkurenci sedmih ekip 
osvojili četrto mesto. Zmaga-
la je ekipa iz Kamnika, drugo 
mesto je osvojilo moštvo Mari-
bor Branik, tretje pa Olimpija 
Ljubljana. Najboljši igralec in 
vratar turnirja za Pokal Term 
Ptuj sta bila Sebastijan Novak 
in Gašper Žurbi iz zmagovalne 

ekipe.
Popoldne so ptujski ama-

terski vaterpolisti s pomočjo 
Mariborčanov odigrali še pro-
mocijski turnir v vodni ko-
šarki, pozno popoldne pa so 
domači fantje z ljubitelji tega 
športa odigrali še amaterski 
turnir. Vodja turnirja Marko 
Kremžar je ob prvi izvedbi 
povedal: »Mislim, da je dan 
stekel, kot je treba. Zelo sem 
zadovoljen z udeležbo. Malce 

nam je ponagajalo vreme, zato 
smo pohiteli s podelitvijo na-
grad, prikrajšani smo bili tudi 
za družabno popoldne. Rad bi 
se zahvalil športnemu Zavodu 
Ptuj, ki je poskrbel za nagrade 
za najboljše, Termam Ptuj, da 
so dale zeleno luč za izvedbo, 
ter Franju Rozmanu iz Plaval-
nega kluba, s katerim že od 
samega začetka zelo dobro so-
delujemo.«

UG

Vaterpolo � Ptujski dan vaterpola

Dež vaterpolistov ni oviral

Foto: Črtomir Goznik

Lucija Ivančič (v beli majici), najboljša strelka turnirja v Zagorju

Foto: Črtomir Goznik

Na dnevu ženskega rokometa na Ptuju so se predstavile tudi naj-
mlajše, ki uspešno nastopajo po celi Sloveniji.

Foto: Črtomir Goznik

Trener Marko Kremžar s svojimi mladimi varovanci

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek s sobotnega vaterpolo srečanja v Termah Ptuj
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Hitropotezni in pospešeni šah
Redni mesečni hitropotezni turnir za, na katerem je sodelovalo 16 

igralcev, se je igral po krožnem – Bergerjevem sistemu. Na turnirju je 
zasluženo zmagal Igor Iljaž, ki je z zmago prehitel doslej vodečega ve-
terana Janka Bohaka in prevzel vodstvo tudi v skupnem točkovanju.

Vrstni red junijskega hitropoteznega turnirja: Igor Iljaž 12, Dušan 
Majcenovič 11,5, Tomaž Kolmanič 10,5, Boris Žlender, Janko Bohak 
in Zlatko Roškar 10, Anton Butolen in Jožef Kopše 8,5, Martin Majce-
novič in Ivan Krajnc 8, Silvo Zajc 5,5, Martin Skledar 5 itd.

Po šestih turnirjih je stanje na tekmovanju naslednje: Igor Iljaž 
79 (5), Janko Bohak 62 (5), Boris Žlender 58 (6), Dušan Majcenovič 
51 (4), Anton Butolen 44 (5), Zlatko Roškar 43 (5) itd.

Tekmovanje se bo nadaljevalo v začetku septembra.
Nadaljeval se je tudi ciklus tekmovanj za društveno prvenstvo v po-

spešenem šahu. Na turnirju v mesecu juniju je sodelovalo samo devet 
tekmovalcev, ki so turnir prav tako igrali po krožnem – Bergerjevem 
sistemu. Prvo mesto na tekmovanju je osvojil veteran Martin Majce-
novič, ki je očitno v zadnjem času v odlični formi, saj uspešno nastopa 
na tovrstnih turnirjih tudi v drugih krajih.

Vrstni red je bil naslednji: Martin Majcenovič in Jožef Kopše 5,5, 
Anton Butolen 5, Miloš Ličina 4,5, Ivan Krajnc in Silvo Zajc 4, Martin 
Skledar 3,5, Bojan Lubaj 2 in Igor Iljaž 1 točka.

Zmagovalec junijskega turnirja je krepko v vodstvu tudi v skupnem 
seštevku, kjer je vrstni red naslednji: Martin Majcenovič 81 (6), Boris 
Žlender 53 (5), Igor Iljaž 50 (6), Anton Butolen 43 (4), Janko Bohak 
38 (5), Miloš Ličina 37 (4), Jožef Kopše 32 (3) itd. Tekmovanje se bo 
nadaljevalo septembra.

Janko Bohak

Šahovski kotiček

3. SNL – VZHOD
REZULTATI 26. KROGA: Paloma 

– Stojnci 1:0, Tehnostroj Veržej – Ko-
vinar Štore 0:0, Šmarje pri Jelšah 
– Črenšovci 2:1, Železničar – Holer-
muos Ormož 0:0, Mura 05 – Pohorje 
6:2, Tišina – Malečnik 3:1, Srečanje 
Zavrč – Beltinci ni bilo odigrano, ker 
gostje niso prispeli na tekmo.

1. MURA 05 26 16 4 4 63:17 58
2. KOVINAR ŠTORE 26 15 7 4 46:14 52
3. ČRENŠOVCI 26 14 5 7 40:30 47
4. PALOMA 26 14 4 8 44:21 46
5. MALEČNIK 26 12 6 8 52:35 39
6. STOJNCI 26 12 3 11 43:40 39
7. ZAVRČ 25 10 8 7 37:25 38
8. ŠMARJE PRI J. 26 10 8 8 35:37 38
9. TEH. VERŽEJ 26 11 4 11 37:41 37
10. POHORJE 26 10 5 11 34:38 35
11. ŽELEZNIČAR 26 6  713 31:51 25
12. TIŠINA 26 7 3 16 27:48 24
13. HOL. ORMOŽ 26 2 8 16 25:59 14
14. BELTINCI 25 3 2 20 18:72 11

Zadnji krog v 3. SNL - vzhod 
je prinesel največ veselja nogo-
metašem Mure 05 iz Murske 
Sobote, ki so z visoko zmago 
proti Pohorju iz Ruš s 6:2 raz-
veselili preko tri tisoč gledal-
cev ter se uvrstili v 2. SNL. To je 
bilo pričakovano že takrat, ko 
je NZ Slovenije Muri 05 dovo-
lila igranje v tretjeligaški kon-
kurenci, Olimpijo in Ljubljano 
pa poslala v medobčinsko ligo. 
Že v naslednji sezoni lahko pri-
čakujemo naskok Mure na 1. 
ligo.

Druga stvar, ki jo je potreb-
no omeniti, je ta, da nogome-
taši Beltincev niso prispeli na 
tekmo v Zavrč. Očitno je, da 
so si tekmovanje v nekdanjem 
prvoligašu predstavljali po 
svoje, saj si drugače ne mo-
remo razlagati tega dogodka. 
Tudi iz višjih lig so izpadali že 
večji klubi, pa so vseeno od-
igravali prvenstvo pošteno do 
konca. S tem dejanjem so bili 
oškodovani tudi nogometaši v 
Zavrču in gledalci, ki so si pri-
šli ogledat srečanje. Zavrčani 
bodo dobili tri točke za zeleno 
mizo in bodo napredovali na 6. 
mesto. Ali je to uspeh ali ne, pa 
bodo pokazale analize v klubu. 
Ormožani so v tej sezoni do-
segli samo dve zmagi in osem 
remijev ter osvojili predzadnje 
mesto in bodo naslednjo sezo-
no igrali v Štajerski ligi. Poteg-
niti bo potrebno prave poteze, 
da se tudi v naslednji sezoni ne 
bi znašli v podobni situaciji. 
Zadnji krog pa ni bil uspešen 
za nogometaše Stojncev, ki so 
minimalno izgubili v Sladkem 
Vrhu proti domači Palomi in 
so na koncu sedmi.

ŽELEZNIČAR – HOLERMUOS 
ORMOŽ 0:0

HOLERMUOS ORMOŽ: 
Šnajder, Govedič (od 46. Ko-
larič), Jurčec, Piberčnik, Boris 
Prapotnik (od 57. Juršek), Ve-
lečič, Lesjak, Fijavž, Novak, Bo-
rut Prapotnik, Bezjak. Trener: 
Dušan Dimič.

PALOMA – STOJNCI 1:0 (0:0)
STRELEC: 1:0 Petrovič (64)
STOJNCI: Grabrovec, Hor-

vat, Milošič (od 80. Klinc), 
Janžekovič, D. Vilčnik, Rumež, 
Habrun, Murat (od 70. A. Vilč-
nik), Žnidarič, Gaiser. Trener: 
Miran Klajderič.

ŠTAJERSKA LIGA
REZULTATI 26. KROGA: Dornava 

– Šentilj Jarenina 2:2, Get Power 
Šampion – Oplotnica 6:0, MU Šent-
jur – Tehnotim Pesnica 4:1, Bistrica 
– Gerečja vas Unukšped 0:2, Šoštanj 
– Zreče 4:0, AJM Kungota – Rogatec 
3:1, Peca – Brunšvik 6:3.

V 3. SNL – vzhod se je uvrstila 
ekipa MU Šentjurja, iz Štajerske lige 
pa so izpadli Brunšvik, Peca, in Do-
rnava, ki jih bodo nadomestili prvaki 
MNZ Ptuj, MNZ Maribor, MNZ Celje 
in Holermuos Ormož, ki je izpadel iz 
3. SNL – vzhod.

1. MU ŠENTJUR  26 17 6 3 64:26 57
2. ŠOŠTANJ 26 14 4 8 51:29 46
3. ZREČE 26 13 4 9 45:29 43
4. GEREČJA VAS  26 10 8 8 38:35 38
5. TEH. PESNICA 26 12 2 12 41:48 38
6. ROGATEC 26 10 6 10 49:43 38
7. G. P. ŠAMPION 26 11 2 13 51:44 36
8. ŠENTILJ - JAR. 26 9 8 9 38:38 36
9. AJM KUNGOTA 26 9 6 11 43:49 33
10. OPLOTNICA 26 9 6 11 33:49 33
11. BISTRICA 26 10 3 13 39:62 33
12. DORNAVA 26 8 6 12 35:43 30
12. PECA 26 8 4 14 33:47 28
13. BRUNŠVIK 26 7 5 14 40:59 26

Zadnji odigrani krog v Šta-
jerski ligi je bil prestižnega po-
mena in je prinesel le še koz-
metične popravke na lestvici, 
vse drugo je bilo jasno že krog 
pred koncem prvenstva. Uvr-
stitve v tretjeligaško konkuren-
co so se veselili nogometaši iz 
Šentjurja, ki so za konec po-
darili svojim navijačem visoko 
zmago. V Slovenski Bistrici so 
nogometaši »avtoprevoznikov« 
iz Gerečje vasi slavili zmago, s 
katero so se povzpeli na visoko 
četrto mesto na prvenstveni 
razpredelnici.

Nekaj možnosti za obstanek 
so imeli tudi še nogometaši 
Dornave, ki bi morali zmagati, 
Kungota pa doma izgubiti z Ro-
gatcem. Samo točka je bila pre-
malo, na koncu pa tudi zmaga 
Dornavčanom ne bi pomagala, 
saj ni prišlo do presenečenja v 
Zgornji Kungoti in tako bodo 
naslednjo sezono igrali v 1. ligi 
MNZ Ptuj.

BISTRICA – GEREČJA VAS 
UNUKŠPED 0:2 (0:0)

STRELCA: 0:1 Sagadin (77), 
0:2 Kaisesberger (87)

BISTRICA: Stegne, Hruš-
man (od 78. Danilovič), Hajšek, 
Trunkl, Drosk, Tkavc, Jelenko, 
Mlinar, Poljanec, Obrovnik (od 
67. Habjanič), Plevnik (od 54. 
Dragič). Trener: Marjan Peč-
nik.

GEREČJA VAS UNUK-
ŠPED: Vogrinec, J. Sagadin, 
Slaček, R. Sagadin, Krajnc, 
Gajšek (od 57. Kaisesberger), 
Debevec, Kokot, Vtič, Rozman, 
Novak (od 57. Vidovič). Trener: 
Ivan Ornik.

DORNAVA – ŠOŠTANJ 2:2 
(1:1)

STRELCI: 1:0 Cvetko (19), 
1:1 Budič (45. z 11 m), 2:1 Ko-
kot (70), 3:1 Dreo (83)

1. LIGA MNZ PTUJ
REZULTATI 22. KROGA: Središče 

– Videm 3:6, Skorba – Apače 3:2, 
Cirkulane – Slovenja vas 3:1, Goriš-
nica – Mark 69 Rogoznica 0:2, Bu-
kovci – Boč 2:1, Podvinci – Hajdina 
2:5

1. HAJDINA 22 16 3 3 68:26 51
2. VIDEM 22 13 2 7 61:30 41
3. APAČE 22 12 4 6 45:29 40
4. MARK 69 ROG. 22 11 5 6 39:28 38
5. PODVINCI 22 10 4 8 46:35 34
6. CIRKULANE 22 10 2 10 36:46 32
7. BUKOVCI 22 9 4 9 47:40 31
8. SKORBA 22 9 4 9 50:56 31
9. GORIŠNICA 22 8 6 8 36:45 30
10. BOČ 22 6 4 12 22:34 22
11. SLOVENJA VAS 22 4 4 14 17:56 16
12. SREDIŠČE 22 2 2 18 33:74 8

Zasluženo Hajdina
Končalo se je prvenstvo v 1. 

ligi Medobčinske nogometne 
zveze Ptuj. Letos so bili razred 
zase nogometaši Hajdine, še 
posebej v prvem delu prven-
stva. Ekipa iz Vidma je z dru-
gim mestom še enkrat potrdila 
svojo lansko uvrstitev in pa 
dobro delo. Po pričakovanjih 
sta v zgornji polovici lestvice 
končali še ekipi Mark 69 Ro-
goznica in Podvinci. Prijetno 
presenečenje so nogometaši 
iz Apač, ki so v svojem prvem 
letu tekmovanja osvojili tretje 
mesto, sem pa je potrebno pri-
šteti še ekipo Cirkulan.

Med razočaranja zagotovo 
spadajo nogometaši iz Središ-
ča, ki so iz Štajerske lige izpadli 
v 2. ligo MNZ Ptuj, kakor tudi 
Slovenja vas, ki jim združitev z 
ekipo Zlatoličja ni prinesla že-
lenih pozitivnih učinkov. Tudi 
deveto mesto nogometašev 
Gorišnice je verjetno manj, kot 
so v klubu načrtovali.

Nogomet � 3. SNL - vzhod, Štajerska liga, 1. in 2. liga MNZ Ptuj 

Hajdina namesto Dornave v Štajerski ligi Zaključek sezone v MNZ Ptuj
MNZ Ptuj vabi na zaključno prireditev ob koncu tekmovalne se-

zone 2005/2006, ki bo v sredo, 14. 6. 2006, v športnem parku na 
Hajdini.

Program zaključne prireditve:
18.00 – tekma Društvo nogometnih trenerjev Ptuj : Društvo nogo-

metnih sodnikov Ptuj
19.00 – žreb parov kvalifikacij za vstop v 2. SML – vzhod
19.10 – tekma Reprezentanca 3. SNL in Štajerske : Reprezentanca 

MNZ Ptuj
20.15 – Podelitev nagrad, priznanj in pokalov za Štajersko ligo in 

lige MNZ Ptuj ter pogostitev
Vljudno vabljeni!

Športni napovednik

SREDIŠČE – VIDEM 3:6 (2:5)
STRELCI: 0:1 Pečnik (5. z 11 

m), 1:1 Klajnčar (9), 2:1 Kola-
rič (12), 2:2 Kokol (31), 2:3 Be-
drač (34), 2:4 Ciglar (37), 2:5 
Pečnik (41), 3:5 Kolarič (70), 
3:6 Ovčar (83)

CIRKULANE – SLOVENJA VAS 
3:1 (1:1)

STRELCI: 0:1 Malek (22), 
1:1 Obran (35), 2:1 Jurišič 
(60), 3:1 Jurišič (69)

PODVINCI – HAJDINA 2:5 
(2:3)

STRELCI: 0:1 Pacher (4), 0:2 
R. Krajnc (17), 1:2 Kuserbanj 
(22), 2:2 Petrovič (35), 2:3 Bez-
jak (45), 2:4 Sarkičevič (88), 
2:5 M. Krajnc (90. z 11 m)

BUKOVCI – BOČ 2:1 (0:0)
STRELCI: 1:0 Kozel (67), 1:1 

Simrajh (80), 2:1 Bezjak (91)

SKORBA – APAČE 3:2 (1:0)
STRELCI: 1:0 Vogrinec (4), 

1:1 Kukovec (51), 2:1 Žgeč 
(54), 3:1 Krajnc (62), 3:2 Pre-
dikaka (80)

GORIŠNICA – MARK 69 
ROGOZNICA 0:2 (0:0)

STRELCA: 0:1 Bratec (73), 
0:2 Kralj (84)

1. SŽNL U-16 
dekleta
ŽNK LJUDSKI VRT – LIVAR 
6:0 (4:0)

STRELKE: 1:0 Potrč (12), 
2:0 Ramšak (32), 3:0 M. Arnuš 
(34), 4:0 M. Arnuš (37), 5:0 M. 
Arnuš (49), 6:0 M. Arnuš (77) 

ŽNK LJUDSKI VRT: Murko, 
Rosič, Skaza, A. Arnuš, Topolo-
vec, Najvirt, M. Arnuš, Ramšak, 
Nežmah, Podhostnik, Potrč. 
Trener: Miran Zorčič.

Mlade nogometašice ŽNK 
Ljudski vrt so se na najboljši 
možni način poslovile od svo-

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Hajdine so se zasluženo veselili osvojitve naslova prvaka v 1. ligi MNZ Ptuj.

jih najzvestejših privržencev – 
z visoko zmago proti sovrstni-
cam iz Ivančne Gorice. Glede 
zmagovalca je bilo vse jasno že 
po prvem polčasu, ko so doma-
činke visoko povedle (4:0).

V drugem polčasu so Ptuj-
čanke dosegle še dva zadetka 
in samo potrdile zasluženo 

visoko zmago. Odlikovala se 
je mladinska reprezentantka 
Slovenije Mateja Arnuš, ki je 
dosegla štiri zadetke in postala 
tudi najboljša strelka lige. Mla-
de ptujske nogometašice so 
na koncu tekmovanja osvojile 
tretje mesto.

Danilo Klajnšek

Foto: DK

Mateja Arnuš (ŽNK Ljudski vrt) je na zadnji tekmi letošnjega pr-
venstva dosegla štiri zadetke.



pač zamenjale.
To pa ni edino področje, na katerem 

Rusinje prekašajo svoje evropske sose-
de: »uživajo« tudi sloves najmanj varnih 
voznic na evropskih cestah, takoj za nji-
mi pa so (presenetljivo) Švicarke.

Čeprav se mora večina evropskih voz-
nic zanesti na nadomestno pnevmatiko, 
da jih bo po predrtju varno pripeljala 
domov, kaže, da je na njihovem seznamu 
pregled stanja nadomestne pnevmatike 
na zadnjem mestu. 86 % žensk preverja 
splošno stanje in tlak montiranih pnev-
matik, 72 % pa preverja tudi akumulator 
in zavorno tekočino. Ko pa omenimo 
kontrolo pomembne nadomestne pnev-
matike, če je sploh primerna za na cesto, 
pa samo 54 % žensk dopušča, da bi sploh 
kdaj izvedle omenjeno pomembno na-
logo. Morda je to tako, ker bi se več kot 
tretjina žensk (38 %) raje peljalo naprej s 
prazno pnevmatiko, kot pa tvegalo in se 
lotilo menjave ob cesti, čeprav to lahko 
pomeni poškodbo tako kolesa kot tudi 
celotnega vozila.

Če pogledamo odgovore na anketno 
vprašanje, katero varnostno opremo 
bi imele voznice najraje v svojem avto-
mobilu, so prazne pnevmatike v veliki 
meri vzrok za zaskrbljenost. Daleč na 
prvo mesto so evropske voznice posta-
vile varnostne pnevmatike, s katerimi bi 
lahko vozile naprej tudi po predrtju (28 
% vseh vprašanih). Kar 94 % evropskih 
voznic se je strinjalo, da bi se počutile 
varneje, če bi imele nameščene pnevma-
tike, s katerimi je možno nadaljevati vož-
njo tudi po izpraznitvi. Pa saj bi se vsi.

Umirjena eleganca kie 
magentisa

Kia magentis je svetovni avtomobil. S 
tem ne mislim, da gre za izjemno dobro 
vozilo, ampak na dejstvo, da so magenti-
sa ustvarjali v Koreji, v Združenih drža-
vah Amerike in v Evropi. V primerjavi 
s predhodnikom je zrasel v vse smeri, 
po besedah enega izmed vodilnih ljudi 
Kie pa novi magentis nadaljuje dodobra 
spremenjeno filozofijo korejskega proiz-
vajalca avtomobilov, ki se je začela s te-
renskim sorentom. Kia nadaljuje s svojo 
odločnostjo, da bo proizvajala moder-
ne in hkrati konkurenčne ter cenovno 
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Moje cvetje

Kljub mrazu ne obupajmo
Vreme nam res nagaja, z rastlinami imamo veliko te-

žav zaradi nizkih temperatur in obilice dežja. Ves čas 
moramo biti na preži, saj je škodljivcev zelo veliko. Po-
skušajte prve uši odstraniti z roko ali pri rastlinah, kjer 
je to možno (okrasni grmi), odstraniti napadane vršič-
ke. Poleg uši se pojavlja tudi veliko število pikapolonic, 
ki jih bomo hkrati z ušmi pobili. Zato ne smemo biti pre-
hitri z uporabo škropiv. Obilne padavine so sprale tudi 
veliko hranil, zato ne pozabite, da je potrebno odcvetele 
okrasne grmovnice in vrtnice spet pognojiti. Uporabi-
mo specialna gnojila, odlični in za naravo prijaznejši pa 
so domači komposti. Tudi okrasne zelenice pognojimo, 
saj je vlage dovolj.

Setev dvoletnic in trajnic

Čeprav še nismo dobro presadili enoletnic, posejane 
pa so komaj dobro vzkalile, moramo že misliti tudi na 
naslednje leto. Če sedaj opazujete cvetoče vrtove, ste 
opazili, da jih sedaj krasijo predvsem bujni cvetovi dvo-
letnic. Največ je turških nageljčkov, ki jim nekateri radi 
rečejo »študent rože«. Zelo veliko je tudi digitalisov ali 
naprstnikov. To so tiste lepe, visoke rastline, ki imajo 
na steblu veliko cvetov v obliki naprstnikov. Cvetovi na-
prstnikov so najbolj pogosto roza do lila barv, najdemo 
tudi bele in redkeje rumene sorte. Najlepše pa so pikice, 
ki jih vidimo, ko cvet natančno pogledamo. Ne pozabite 
pa, da naprstec, tako kot je lep, ni užitna rastlina. Povzro-
či lahko odpoved srca, zato preprečite otrokom dostop 
do te lepe cvetlice.

Turški nageljčki so bolj pestrih oblik in barv. Od belih, 
preko roza do lila, rdečih in temno rdečih barv, najde-
mo pa tudi dvobarvne cvetove. Bolj poredko, a vendarle, 
srečamo tudi take z vrstnatimi cvetovi.

Na dvoletnice ne smemo pozabiti, če želimo imeti 
vedno nekaj cvetočega na vrtni gredici in v vazi. Ravno v 
tem času namreč ni veliko cvetja na razpolago. Trajnice, 
ki jih uporabljamo za rezano cvetje, se šele pripravlja-
jo na cvetenje. Enoletnice smo komaj dobro presadili, 
zato jih še ne moremo rezati, večina cvetočih grmovnic 
je odcvetela. Najlepše pa ravno v tem času cvetijo dvo-
letnice.

Navadili smo se tudi, da mačehe niso samo za grobo-
ve, ampak nam krasijo tudi jesenske in spomladanske 
gredice. Tudi mačehe moramo počasi posejati. Pri tem 
naj vas opozorim, da slikice na semenskih vrečicah ne 
pomenijo, da bodo cvetovi tako veliki, kakor so na sli-
kah. Še vedno so seveda lepe, a ljubitelji velikih cvetov 
se bodo raje obrnili na vrtnarije v jeseni in pri njih kupi-
li sadike. Zelo simpatične pa so drobnocvetne mačehe, 
njihovo seme pa lahko kupite in si jih za spremembo ali 
lastno veselje posejete sami. Mačehe kalijo v temi, zato 
setve pokrijemo še s časopisnim papirjem. Slabo prena-
šajo poletno vročino. Če se bo vreme po letu in pol le 
obrnilo na vroče, potem je bolje poleti sadike senčiti ali 
jih imeti v senci pod balkoni. Enako velja sicer za vse 
sadike dvoletnic in trajnic. Če se želimo tudi naslednje 
leto veseliti njihovega cvetenja, je sedaj čas, da jih po-
sejemo.

Tudi trajnice lahko sejemo zdaj, ko smo posejali že vse 
ostalo in smo presadili tudi spomladanske cvetlice. Tako 
imamo spet prazne multiplošče in jih lahko posejemo. 
Uporabimo plošče, ki imajo 104 luknje, za mačehe pa je 
lahko lukenj še več. V vsako posejemo dve do tri semen-
ke. Dokler bo tako hladno, naj bodo posejane multiploš-
če na toplem v stanovanju. V upanju, da bo kmalu boljše, 
predvsem toplejše vreme, pa lahko napišem, da jih po 
kaljenju prestavimo na prosto. Lahko so v izpraznjenih 
toplih gredah, pod balkoni, predvsem pa nekje, kjer do 
njih ne bodo imeli dostopa polži.

Pri nas lahko kupimo seme zvončnic, digitalisa, zlate-
ga šeboja, dunajskih nageljčkov, lunarije ali srebrenke, 
spominčic in seveda mačeh. Na dvoletnice pogosto po-
zabimo, spomnimo se jih šele, ko bi že morale cveteti na 
naših vrtovih.

Miša Pušenjak

Zdravniški nasvet

Čeljustna in zobna ortopedija – 1. del

Foto: Črtomir Goznik

Katja Arko Kampuš, specia-
lizantka čeljustne in zobne 
ortopedije

Čeljustna in zobna ortopedi-
ja ali ortodontija, kot pogoste-
je rečemo, je dokaj stara veja 
zobozdravstva, ki se ukvarja z 
ravnanjem zob in zobnih lokov, 
z uravnavanjem ugriza (okluzi-
je) in medčeljustnih odnosov.

Prve omembe poskusov rav-
nanja zob najdemo že približno 
1000 let p. n. š. Izkopanine nam 
dokazujejo, da so tako stari 
Grki kot Etruščani presenetlji-
vo dobro izdelovali preproste 
zobne aparate. Svojo renesan-
so je veda doživela predvsem v 
zadnjih dvajsetih oz. petindvaj-
setih letih, ko so prišli na tržiš-
če superelastični ortodontski 
aktivni loki, ki jih vpenjamo v 
fiksni ortodontski aparat.

Zobni premiki v čeljustni 
kosti so možni zaradi medicin-
skega fenomena, saj ob pritisku 
na zob z neko silo korenina 
zoba ostane intaktna, kost pred 
korenino tega zoba pa se topi 
oz. resorbira in za njo na novo 
ustvarja. Ta pregradnja kostni-
ne omogoči ortodontsko pomi-
kanje zob, pri čemer ti ostanejo 
vitalni, kost na njihovem mestu 
pa je na novo izgrajena.

Zobne in čeljustne nepra-

vilnosti so čedalje pogostejše 
in število mladih in odraslih 
pacientov v naši ordinaciji, pa 
tudi drugod po Sloveniji, vsako 
leto narašča. Poglavitni vzroki, 
zaradi katerih pacienti poiščejo 
pomoč, so:

pri otrocih
- nezadosten razvoj čeljust-

nic, zaradi neustrezne prehrane 
(pasirana in premehka hrana, 
ki je ni potrebno žvečiti, vodi v 
preslab razvoj čeljustnic),

- karies zob oz. zobna gnilo-
ba (porušena je oporna cona 
mlečnih zob, ki držijo prostor 
za izraščajoče stalne zobe),

- genetska predispozicija,
- razvade (drža odprtih ust 

in dihanje na usta, sesanje dud, 
stekleničk, prstov, vrivanje jezi-
ka med zobe ipd.),

- poškodbe zob (omajanje ali 
izbitje sekalcev),

- evolucijska tendenca k 
redukciji zobne vrste (impak-
tirani ali v kosti zaostali in ne-
izrasli zobje – predvsem zgornji 
podočniki in neprisotne zasno-
ve za stalne zobe, predvsem 
zgornji stranski sekalci in spod-
nji drugi ličniki);

pri odraslih

obrabo zob in podobno.
Zavod za zdravstveno za-

varovanje krije stroške za orto-
dontsko zdravljenje pri otrocih 
in mladini do osemnajstega 
leta, medtem ko je zdravljenje 
odraslih samoplačniško.

Tako kot v vsaki veji medi-
cine je tudi v zobni in čeljustni 
ortopediji primarnega pomena 
pacientovo nepravilnost na-
tančno spoznati in opredeliti. 
V diagnostične namene pri 
pacientu naredimo odtise zob-
nih lokov, iz katerih izlijemo 
študijske modele, poslikamo 
rentgenska posnetka čeljustnic 
– ortopan in stranski posnetek 
glave ali telerentgen. V zahtev-
nejših primerih naredimo še 
dodatne rentgenske posnetke in 
CT. Dandanes, ko je poglavitno 
vodilo v ortodontskem zdrav-
ljenju obrazna estetika in ne 
samo poravnana zobna vrsta, 
je izrednega pomena dobra 
dentalna fotografija tako obra-
za kot zobnih lokov.

Na podlagi zbranih podatkov 
lahko potem natančno analizi-
ramo primer in se odločimo za 
primerno zdravljenje. V tem ob-
dobju paciente tudi razvrstimo 
glede na težo nepravilnosti in 
določimo prioriteto za zdrav-
ljenje.

Katja Arko Kampuš,
specializantka čeljustne

in zobne ortopedije

- nezadovoljstvo z rezulta-
tom prejšnjega ortodontskega 
zdravljenja,

- estetsko neustrezen izgled 
zobnih lokov in celotnega ob-
raza,

- izguba zob zaradi kariesa 
ali parodontalnih težav – orto-
dontsko zapiranje vrzeli,

- predprotetična priprava 
zobnih lokov na kasnejšo fiks-
no ali snemno protetično reha-
bilitacijo ali morebitno implan-
tološko oskrbo,

- funkcionalne težave zaradi 
nepravilnega ugriza – predvsem 
problemi s čeljustnim sklepom, 

Kaj najbolj skrbi evropske 
voznice v zvezi z varnostjo 
v prometu?

Foto: Miša Pušenjak

Obširna anketa je pokazala, da evrop-
ske voznice v zvezi z varnostjo v prome-
tu najbolj skrbi, da bi se jim izpraznila 
pnevmatika. Anketa kaže, da je strah 
pred prazno pnevmatiko najbolj zazna-
ven med ženskimi udeleženkami v pro-
metu, od katerih ga kar 82 % uvršča na 
prvo mesto, moških pa nekaj manj, 67 
%.

Študija razkriva pozornost zbujajoče, 
pa tudi zabavne podatke, ki so povezani 
z vedenjskimi vzorci žensk. Že 64 % Ev-
ropejcev se je soočilo s predrto pnevma-
tiko. Pri ženskah je pol toliko verjetno, 
da bi jim menjava prazne gume ob robu 
ceste ne bila neprijetna kot pri moških 
(39 % proti 72 %). Čeprav večina evrop-
skih voznikov (62 %) meni, da je malo 
verjetno, da bi jim kdo v prometnem za-
mašku pomagal zamenjati pnevmatiko, 
je pri moških trikrat več možnosti, da 
bodo zavihali rokave, ko bo treba prijeti 
v roke dvigalko in ključ. Ženske pa bi v 
večini poiskale pomoč; skoraj štirikrat 
več bi jih poklicalo partnerja (29 % pro-
ti 8 %), več kot dvakrat več bi jih poklica-
lo prijatelja ali sorodnika (18 % proti 8 
%), in skoraj dvakrat več bi jih poklicalo 
službo za pomoč na cesti ob okvari (24 
% proti 13 %).

Ženske iz različnih evropskih držav 
pa vseeno ne kažejo istih teženj. Ko je 
pnevmatika prazna, 90 % voznicam z 
Danske niti na misel ne pride, da bi se 
dotaknile nadomestne pnevmatike, 
samo ena od sedmih Italijank pa jo je 
pripravljena zamenjati. Rusinje so glede 
tega precej bolj ravnodušne, 42 % jih 
pravi, da bi nadomestno pnevmatiko 

ugodne modele, čeprav slednje ne drži 
v celoti, kajti Kiini avtomobili niso tako 
poceni kot nekoč.

Magentis je kot že omenjeno večji, 
prostornejši, pa tudi tehnološko sodo-
bnejši in bo kot tak skušal odrezati del 
prodajnega kolača v višjem srednjem 
razredu. 4,7 metra dolga limuzina po za-
slugi povečanih zunanjih dimenzij ob-
ljublja več udobja za potnike in prosto-
rnejši prtljažni prostor. Tako zunanjost 
kot notranjost sta umirjeni, izražata (ali 
vsaj skušata izražati) eleganco, ki naj 
bi pritegnila tudi evropsko naravnane 
kupce. Slovenskemu trgu so namenili 
tri motorje: osnovo predstavlja 2-litrski 
bencinski štirivaljnik, vrh ponudbe pa 
2,7-litrski bencinski V6. Tako kot drugi 
Kiini modeli je tudi magentis zasnovan 
po okusu evropskega kupca, močan 
pečat pa avtomobilu daje 2-litrski tur-
bodizel, ki predstavlja glavnino prodaje. 
Sodoben 2,0-litrski pogonski agregat s 
spremenljivo geometrijo turbopolnilni-
ka je rezultat skupnega razvoja s Hyun-
daijem, razvije pa največjo moč 140 KM. 
Potnike varuje šest zračnih varnostnih 
blazin in aktivni prednji vzglavniki. Pov-
sem novo podvozje se spredaj ponaša 
z McPhersonovimi vzmetnimi nogami, 
vpetimi na pomožen okvir, zadaj pa svo-
je delo opravlja prostorska prema s po 
dvema prečnima in enim vzdolžnim vo-
dilom za vsako kolo. Zraven izboljšane 
lege na cesti je vzmetenje tudi občutno 
lažje kot pri prejšnjem modelu. Magen-
tis se tehnično in oblikovno razlikuje 
od svojega predhodnika, saj ga zazna-
mujejo bolj skladne in mehke linije, ki 
so blizu okusu zahtevnega evropskega 
voznika.

Danilo Majcen



Hoja po Vošnjakovi ulici je 
postala zelo nevarna, malo 
nepazljivosti in že je poškod-

ba tu. Manjši zvini so postali 
stalnica, ob hujši poškodbi pa 
se bo že nekdo moral resno 

zamisliti, če že ne prej, da si 
takšne blamaže v mestu spo-
meniku, ki s svojo premično 

dediščino želi tudi na Unes-
cov seznam kulturne de-
diščine, ne more privoščiti. 
Lastniki in najemniki lokalov 
ter stanovanj v Vošnjakovi so 
že pisali v ptujsko Mestno 
hišo, da zahtevajo čim prejš-
njo trajnejšo rešitev oziroma 
ureditev cestišča. Krpanje v 
prejšnjih letih je asfalt v celo-
ti uničilo, kolikor ga ni zima. 
Prava odisejada pa je hoja 
po Vošnjakovi ob dežju, ko 
se luknje napolnijo, vozniki 
pripeljejo, in ker le-te niso 
vidne, je škorpljenje pešcev, 
fasad in neizložbenih oken 
neizogibno.

Sicer pa Vošnjakova ni 
osamljen primer, v mestu ob 
Dravi jih je še veliko, med 
najbolj cvetočimi so zagoto-
vo Peršonova in Volkmerjeva 
ulica. V Mestni hiši pravijo, 
da se bodo Vošnjakove lotili 
že prihodnji teden, vendar 
tudi tokrat le s krpanjem, za 
temeljito obnovo namreč de-
narja ni.

MG

Ob najnovejši grožnji je 
anonimnež namreč omenil 
tri porodnišnice: Maribor, 
Ptuj in Mursko Soboto. Za 
varnost so ta dan v omenje-
nih bolnišnicah oziroma po-
rodnišnicah skrbeli varnost-
niki in policisti. Poostren 
nadzor so začeli izvajati že 5. 
junija popoldan in še traja. Iz 
previdnosti javnost tudi ne 
bo izvedela imen otrok, ki so 
se v teh porodnišnicah rodili 
6. junija.

Da bi več izvedeli o dogod-
ku, smo za pojasnila zaprosili 
direktorja ptujske bolnišnice 
Lojzeta Arka.

Št. tednik: Kako ste izve-
deli za grožnje satanistov 
in da je med ogroženimi 
tudi Porodnišnica Ptuj?

L. Arko: »V ptujsko bolniš-
nico nismo prejeli ne pisne 
ne ustne grožnje, izvedeli 
pa smo, da naj bi anonimni 
klic prejeli v mariborski bol-
nišnici, da obstaja možnost 
ugrabitve prvorojenca dne 
6. junija 2006, bodisi v ma-
riborski, bodisi v ptujski ali 
murskosoboški bolnišnici. O 
tem so nas tudi ustno obve-
stili s strani Policijske uprave 
Maribor, s priporočilom, da 
naj poostrimo nadzor v bol-
nišnici, za dodaten nadzor 
pa bo poskrbela tudi policija. 

Glede na to njihovo obvestilo 
smo razumeli, da gre za resno 
grožnjo, in se temu primerno 
tudi organizirali. Povedati 
moram, da smo podobno 
grožnjo prejeli tudi pred de-
setimi leti, 6. junija leta 1996. 
Na srečo se takratne grožnje 
niso uresničile.«

Št. tednik: Ali reagira-
te na vse grožnje enako, 
vključno z anonimnimi?

L. Arko: »Vsako grožnjo 
vzamemo sila resno, ne želi-
mo in ne smemo si dovoliti, 
da bi se kaj takega v resnici 
zgodilo. Glede na to, da se 
danes dogajajo silno čudne 
in neverjetne stvari, dopušča-
mo možnost, da bi katerako-

li skupina ljudi poskušala to 
tudi v resnici storiti.«

Št. tednik: Za kakšno 
obliko varovanja ste se 
odločili, kako so jo spre-
jele porodnice, zaposleni, 
svojci? Kako dolgo so ve-
ljali poostreni ukrepi?

L. Arko: »Poostreni ukrepi 
nadzora so se pričeli 5. junija 
v dopoldanskem času in še 
vedno trajajo. Povedati mo-
ram, da je celotno območje 
bolnišnice med drugim tudi 
varovano z video-nadzorom; 
ob najmanjšem sumljivem 
gibanju neznanih oseb, pred-
vsem v nočnem času, ob-
vestimo ustrezne službe in 
pokličemo dodatno pomoč. 

Zadnje čase opažamo, da se 
v okviru bolnišnice zadržu-
jejo predvsem mlajše osebe, 
ki uživajo alkoholne pijače, 
to namreč sklepamo po od-
vrženih steklenicah, ki jih 
puščajo za seboj. Bojimo pa 
se, da to niso samo uživalci al-
kohola. Nadzor smo okrepili 
tudi z obliko živega varovanja 
s strani podjetja Varnost. Po-
sebno obliko varovanja so po-
rodnice, zaposleni in svojci 
sprejeli z razumevanjem, ker 
pa smo obiske omejili le na 
najožje sorodnike, so pred-
vsem porodnice to sprejele z 
razumevanjem.«

Št. tednik: Pravite, da 
je varnost pacientov na 
prvem mestu. Ali obstaja 
možnost, da bi do ugrabit-
ve prišlo tudi v dneh, ko 
satanisti ne »grozijo«?

L. Arko: Možnost, da se 
v bolnišnici zgodi karkoli, 
med drugim tudi na porod-
nem oddelku, obstaja, je pa 
skrb za varnost porodnic in 
novorojenčkov tudi ena iz-
med dejavnosti bolnišnice, 
to moram posebej poudariti. 
Povedati tudi moram, da se še 
kaj takega pri nas ni zgodilo, 
vedno pa obstaja možnost, 
zato je vedno potrebna pre-
vidnost, ki je mati modrosti.«

MG

Vivat academia
Življenjski izpit živcev in znanja

Za srednješolce, ki končujejo svoje izobra-
ževanje na srednješolskem nivoju, je obdobje, 
v katerem se nahajamo trenutno, zagotovo 
eno izmed bolj stresnih obdobij v življenju. 
Velika večina izmed njih se namreč sedaj na-
haja v maturitetnem obdobju, ko lahko lepo 
zaokrožijo svoje štiriletno šolanje ali pa tea-
tralno flopnejo. Kar samo po sebi seveda ni 

še nobena tragedija, saj se priložnost za ponovitev preizkusa 
odraslosti ponudi kaj kmalu. A to dejstvo nekako ni prisotno 
v glavah nadobudnih srednješolcev, saj imajo pred očmi samo 
eno stvar: končati tole zadevo in končati jo čim prej. Kajti pri-
tisk se je v zadnjih nekaj mesecih stopnjeval iz dneva v dan. To 
zelo dobro vem tudi sam, kajti sodim v tiso generacijo, ki je, po-
tem, ko so jo za nekaj časa ukinili, maturo opravljala prva. Sicer 
je tega že precej let nazaj (človek kar ne more verjeti, kako čas 
beži), a vsega se spomnim, kot da bi bilo včeraj.

Za nas, ki smo v nekem smislu na novo orali ledino, je bilo 
maturitetno obdobje še posebej stresno. A še bolj stresno je 
bilo predmaturitetno obdobje. Takrat smo namreč bili do kon-
ca napeti vsi, tako dijaki kot profesorji. Kar je na nek način ra-
zumljivo. Matura se je takrat, kot rečeno, uvajala ponovno in 
nikomur ni bilo niti najmanj jasno, kako bo vse skupaj izpadlo. 
Seveda so na republiškem izpitnem centru zagotavljali, da ima-
jo vse pod kontrolo in da jim je vse popolnoma jasno, a nekako 
smo vsi, ki smo bili na tak ali drugačen način udeleženi pri tem 
projektu, malce dvomili v to trditev. Še posebej zato, ker smo 
zadnje leto, preden se je tale končna sodba začela, vsak ljubi 
božji dan poslušali, kako težko bo vse skupaj, pa kako moramo 
pridno delati in se učiti, če naj imamo vsaj kanček upanja, da 
bomo ta ultimativni test odraslosti uspešno opravili. Res, ni mi-
nil dan, da ne bi kateri od profesorjev navrgel tega zloveščega 
svarila, kaj nas čaka, če ne bomo pridni in marljivi kot mravlji-
ce. Seveda se je kasneje izkazalo, da je bila velika večina teh sva-
ril nepotrebna, kajti matura le ni bila tak bav-bav, kot so nam jo 
predstavili, hkrati pa smo bili vseeno tudi že toliko odrasli, da 
smo tudi sami nekako sprevideli, da bi za nas bilo zelo dobro, 
če bi tole tečno maturo opravili s kar največjim možnim uspe-
hom. In povečini se nam je vsem slej ko prej to tudi posrečilo. 
In smo se podali novim akademskim uspehom naproti. Ampak 
tisto je že druga zgodba.

Verjetno so skozi podobne situacije morali iti tudi letošnji 
preizkušanci – saj ne, da bi jim profesorji toliko težili, kot so 
nam; verjetno so se v teh letih od takrat že malo unesli. A tokrat 
je za dvig temperature poskrbel škandalček z ukradenimi po-
lami. Sicer ostaja velika verjetnost, da je tole kdo storil za šalo, 
a vseeno marsikdo zaradi tega nekaj dni ni spal kaj preveč do-
bro. Po vsem sodeč je tale matura ena taka zadeva, ki ne more 
iti mimo, brez da bi se pojavil kak razlog za dvig temperature 
vsem sodelujočim. Očitno je nekdo tam zgoraj doumel, da je 
matura sicer obvezen in napet, a precej precenjen življenjski 
izpit.

Gregor Alič

Pa brez zamere
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Ptuj � »Grožnja« satanistov zaprla tudi ptujsko porodnišnico

Anonimne ali ne, grožnje 
vselej jemljejo zelo resno
Tudi v ptujski bolnišnici in njeni porodnišnici so vzeli resno grožnjo anonimneža, ki je v mariborsko 
bolnišnico sporočil, da bodo 6. junija 2006 ugrabili otroka in ga žrtvovali satanu. Na ta dan naj bi 
namreč satanisti častili svojega idola. Število 666 naj bi bilo zlovešče število oziroma znamenje Sa-
tana ali Antikrista. Datum 6. junij 2006, ker vsebuje tri šestice, naj bi pri ljudeh vzbujal zle slutnje.

Foto: Črtomir Goznik

V Vošnjakovi je letos zacvetelo kot še nikoli.

Ptuj � Mestne ceste in ulice potrebujejo temeljito obnovo

Luknje do rimskih spomenikov
V Vošnjakovi ulici je letos zacvetelo kot še nikoli. Luknje so sedaj že tako globoke in pogoste, da se 
odkrivajo nekdanje kamnite poti, nekateri se celo šalijo, da gre za luknje do rimskih spomenikov.

“Za to temo smo se odločili, 
ker smo se v lanskem letu prija-
vili na razpis, ki ga je objavilo Mi-
nistrstvo za okolje in prostor. Iz-
vedba takšnega projekta se nam 
je zdela zelo zanimiva. Menimo, 
da je že v ranem otroštvu zelo 
pomembno osveščanje otrok o 
ekologiji, o tem, kako ohraniti 
čisto naravo. Projekt smo izvaja-
li celo šolsko leto in v njegovem 

okviru smo izvedli res veliko 
aktivnosti. Med drugim so otro-
ci prišli do spoznanja, da se od-
padke da tudi koristno uporabi-
ti. Iz njih smo naredili svečnike, 
vazice, avtomobile, didaktične 
materiale ... Te izdelke smo po-
tem tudi razstavili, sicer pa smo 
otroke poskušale usmerjati v tej 
smeri, da ustvarjajo čim manj 
odpadkov,” je povedala vodja 
vrtca Markovci Cvetka Ferčič. 
Na temo ekologije pa je bil tudi 
program slovesnosti, ki so ga 
otroci in vzgojiteljice vrtca Mar-
kovci pripravili ob praznovanju 
5. rojstnega dneva.

Vrtec Markovci je v tem šol-
skem letu obiskovalo 77 otrok, 
za njih pa skrbijo štiri vzgojitelji-
ce (Cvetka Ferčič, Sonja Ambrož, 
Martina Majcenovič, Polona Stre-
lec Čuš) in štiri pomočnice (Na-
taša Hameršak, Helena Vogrinec, 
Jožica Klinc in Erika Janžekovič). 
Letošnje leto bo vrtec Markovci 
zapustilo 30 otrok, kar je največ 
doslej, prav toliko bo tudi vpisa-
nih novincev.

Mojca Zemljarič

Markovci � Pet let vrtca

Otroci so se
seznanjali z ekologijo
V Vrtcu Markovci so 1. junija praznovali peti rojstni dan 
vrtca. Staršem in povabljenim gostom so otroci pripra-
vili kulturni program, letošnja tema je bila ekologija.

Foto: Črtomir Goznik

Lojze Arko, direktor ptujske bolnišnice: »Poostreni ukrepi še trajajo ...«

Foto: Laura

Utrinek s proslave ob prazno-
vanju petega rojstnega dneva 
markovskega vrtca
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Na okrogli mizi so sodelo-

vali Jože Glazer, nekdanji 

direktor Zavoda za zaposlo-

vanje RS, Nevenka Gerl s 

Centra interesnih dejavno-

sti na Ptuju, Matjaž Štolfa, 

predsednik Mladinskega 

sveta Slovenije, Luka Žižek, 

predsednik Kluba ptujskih 

študentov, Meta Puklavec, 

nekdanja ravnateljica Gim-

nazije Ptuj in vodja okrogle 

mize, Dejan Levanič, pred-

sednik Mladega foruma SD 

Ptuj. Največ poudarka je bilo 

namenjenega nezaposlenosti 

med mladimi, možnosti prve 

zaposlitve, težavah pri prido-

bitvi prvega stanovanja, iz-

obraževanju in vključenosti 

mladih v lokalno okolje. Go-

vorili so tudi o študentskih 

demonstracijah, ki so poteka-

le le dan pred okroglo mizo. 

Večina prisotnih je študent-

ske demonstracije podprla, 

Puklavčeva je celo dejala, da 

se tudi v Sloveniji lahko zgo-

di, da se bodo ponovili do-

godki iz Francije. »Francoski 

dogodki niso presenetljivi, to 

se lahko zgodi tudi nam. Me-

nim pa, da ni treba čakati na 

takšne ekscese,« je še dodala 

Puklavčeva. Med temami, ki 

so jih izpostavili, je tudi štu-

dentsko delo, ki ga je Glazer 

predstavil z nekoliko drugač-

nega zornega kota. Poudaril 

je, da študentsko delo onemo-

goča zaposlovanje študentov 

po končanem študiju. »Delo-

dajalec hoče imeti študente, 

ker so enostavno najcenejši,« 

je dejal Glazer in dodal, da 

ni za ukinitev študentskega 

dela, a da je potrebno tudi 

brezposelnim dati enak sta-

tus, kot ga imajo študentje. S 

tem pogledom se je strinjal 

tudi Štolfa, ki pa je vseeno 

dodal, da študentje potrebu-

jejo denar in da je potrebno 

dolgoročno planiranje stvari. 

Izpostavil je, da je v Sloveniji 

25-odstotna brezposelnost 

med mladimi in da na štu-

dentskih demonstracijah ne 

gre zgolj za študente, ampak 

za vse mlade. Kot je povedal 

Dejan Levanič, predsednik 

Mladega forum SD Ptuj, vidi 

Mladi forum SD rešitev v tem, 

da politika pred svoje oči po-

stavi ljudi in njihove osnovne 

potrebe, da išče rešitve in ne 

ustvarja konfliktov. Vlada bi 

morala po njegovem mnenju 

zastaviti razvojno naravnan 

proračun in ustvariti pogoje 

za uresničitev njihove glavne 

obljube, to je družbo znanja 

in družbo prijazno mladim. 

Zraven tega so po mnenju 

Levaniča ključne tri točke, ki 

niso rešene, tičejo pa se pro-

blematike študentov, dijakov, 

ki prihajajo za njimi in vseh 

mladih med 15. in 29. letom. 

Po mnenju Mladega foruma 

SD bi štipendiranje moralo 

biti urejeno v sistemskem 

zakonu o štipendiranju, ki 

naj bi bil razvojno naravnan, 

z največjim poudarkom na 

kadrovskih in kombinira-

nih štipendijah. Le-te naj bi 

odražale dejanske stroške, ki 

jih ima povprečen študent, 

saj so prepričani, da sedanje 

štipendije ne omogočajo 

finančne samostojnosti štu-

dentov, zato so prisiljeni dela-

ti preko študentskih servisov. 

Druga zadeva, ki bi jo Vlada 

RS morala urediti, je pospeši-

tev implementacije bolonjske 

reforme. »S tem mislimo na 

vsebinsko prenovo študijskih 

programov in usmerjenost 

na kompetence in študijske 

dosežke in ne zgolj uvajanje 

kozmetičnih popravkov. Prav 

tako pozivamo k ustanovitvi 

neodvisne agencije za zago-

tavljanje kakovosti, z lastno 

strokovno službo, ki bo izva-

jala tudi razvojne naloge na 

področju visokega šolstva,« 

je še dodal Levanič. S tretjo 

skupino problemov mladih, 

ki niso rešeni, pa so se ukvar-

jali ravno na okrogli mizi. Po 

mnenju Mladega foruma SD 

Ptuj sodijo v tretjo skupino: 

brezposelnost med mladimi, 

možnosti za prvo zaposlitev, 

težki pogoji za pridobitev pr-

vega stanovanja, nepriznano 

neformalno izobraževanje 
ter nasploh vključenost mla-

dih v družbo.

So mladi res 
pasivni?

Ravno vključenosti mladih, 

njihovim interesom in pros-

torom, ki jih imajo na voljo 

mladi na Ptuju za preživljanje 

prostega časa, so namenili 

veliko pozornosti. Precej za-

nimiva razprava se je vnela 

tudi pri opredelitvi Centra 

interesnih dejavnosti na Ptu-

ju. »Tri leta imamo ta prostor. 

Seznam programov, ki smo 

jih izvajali, je zelo dolg. Pro-

blem je v tem, kako mlade 

pridobiti,« je dejala Gerlova. 

Kot je še poudarila, je odziv 

študentov v Centru interes-

nih dejavnosti na Ptuju zelo 

slab. Dodala je, da so ciljna 

skupina vsi otroci in mladi, 

a da se v CID-u večinoma za-

držujejo osnovnošolci. »Mla-

dim, ki so prišli k nam smo, 

pomagali uresničit projekte,« 

je še dejala Gerlova. Razpra-

vi o tem, ali so mladi na Ptuju 

res apatični in pasivni, se je 

pridružil tudi Robert Kri-
žanič z društva Povod, ki je 

dejal, da je mladim potrebno 

le ponuditi kvalitetne vsebi-

ne in da nikakor niso pasivni. 

»Pri nas imamo toliko mladih, 

ki želijo sodelovati pri pro-

jektih, da jih je včasih celo 

preveč,« je še dodal. Pri tej 

točki so govorili tudi o Mla-

dinskem klubu, ki ga na Ptuju 

ni in bi po mnenju večine so-

delujočih v razpravi bil nujno 

potreben.

Zaposlovanje po 
končanem študiju

Predsednik Kluba ptujskih 

študentov Luka Žižek je 

dejal, da je zaposlitev skrb 

slehernega študenta. Ob tem 

je tudi omenil eno izmed po 

njegovem najpomembnejših 

študentskih zahtev, zaposli-

tev v šestih mesecih po di-

plomi. »Problem je dobiti že 

pripravništvo, tisti srečneži, 

ki pa ga dobijo, pa dobesed-

no kuhajo kavice,« je delaj 

Žižek. Z njegovo trditvijo se 

je strinjal tudi Štolfa, ki je še 

dodal, da pozna ljudi, ki raje 

zamolčijo, da imajo diplomo 

ali doktorat, saj tako prej do-

bijo delo. Izpostavil je tudi, 

da je problem tudi v tem, da 

je v slovenskih šolah preveč 

poudarka na teoriji in pre-

malo na praksi. Pri tem je 

dodal, da bi bilo dobro, če bi 

neformalno pridobljena zna-

nja imela večjo veljavo, kot jo 

imajo danes. »Zelo malo ljudi 

je takih, ki jim neformalno 

pridobljena znanja pomagajo 

pri zaposlovanju,« je še dodal 

Štolfa. O problemu zaposlo-

vanja mladih sta govorila tudi 

Glazer in župan MO Ptuj dr. 

Štefan Čelan, ki sta poudari-

la, da je dobro o potencialni 

zaposlitvi razmišljati še pred 

diplomo. »Mladi, ki so med 

študijem delali, imajo več 

možnosti za zaposlitev,« je po-

udaril Glazer in dodal, da se 

s problemom, kako mladim 

zagotoviti prvo priložnost 

po diplomi, ukvarjajo v vseh 

evropskih državah. Pri tem 

je podžupan MO Ptuj Miran 
Kerin izpostavil, da nekateri 

mladi res ne najdejo dela, a 

da obstaja tudi skupina mla-

dih, ki ne delajo, ker sami 

tako želijo. »Kopica mladih 

živi od socialne pomoči, ker 

enostavno sami nočejo dela-

ti,« je dejal Kerin. Dodal je, da 

kot brezposelne osebe me-

sečno dobivajo denar, zato si 

nekateri po končani diplomi 

privoščijo načrtno pavzo.

Ali občina premalo 
da za mlade?

Veliko očitkov je bilo na-

menjeno tudi preslabi zavze-

tosti občin za mlade. Kot je 

poudaril Štolfa, so študentje 

vedno zadnji na seznamu pri-

oritet. »Mladim se ne name-

nja dovolj pozornosti. Raje 

vlagajo denar v vodovode in 

podobne stvari kot v mlade,« 

je dejal Štolfa. Tako Čelan kot 

tudi Kerin sta poudarila, da 

so stvari, ki jih lahko narediš 

na lokalnem nivoju, omejene 

in da se s takšnimi stvarmi 

ukvarjajo državni organi. Ob 

tem je Čelan navedel tudi 

konkretne vsote, ki jih je v 

času svojega županovanja na-

menil športnimi in drugim 

zadevam, ki so med drugim 

namenjene tudi mladim. 

Dženana Bećirović
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Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: ODSTOP, BRAOČA, ROBNIK, ABA, ŠU, BITTEL, DARINKA, ČU, NA, PRVOBORILKA, TOR-
BICA, OAK, OSTEN, NS, VN, MAUCIADECCO, ARL, KNE, RIT, INJICIRANJE, NOAH, OSSIAN.

Ptuj � Okrogla miza na temo Prihodnost mladih

Kakšna je prihodnost mladih na Ptuju?
Socialni demokrati Ptuj in Mladi forum SD Ptuj so v četrtek ob 19. uri v hotelu Mitra organizirali okroglo mizo na temo Prihodnost mladih. 
V razpravi, ki je trajala dve uri in pol, so udeleženci govorili o položaju mladih in težavah, s katerimi se ti srečujejo. 

Foto: Dženana Bećirović

(Z leve) Luka Žižek, Jože Glazer, Dejan Levanič, Nevenka Gerl, Matjaž Štolfa in Meta Puklavec
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Torek, 13. junij
10.00 Ptuj, prostori Mestne ~etrti Ljudski vrt, Rimska plo{~ad 24, 

razstava celoletnega dru`enja in ustvarjanja ob~ank in ob~-
anov v okviru programa Dru`enje – vi{ja kvaliteta `ivljenja, ki 
ga vodi Dru{tvo Optimistov Ptuj ob podpori in sodelovanju 
Mestne ~etrti Ljudski vrt

20.00 Maribor, v MMC Kibla, literarni ve~er in pogovor ter pred-
stavitev romana Vesne Milek

Sreda, 14. junij
18.00 Ormo`, na gradu, predavanje Razvoj Ormo`a po letu 1945
19.00 Ru{e, Dom kulture, jubilejni koncert @enskega pevskega zbo-

ra Grlice DU Ru{e, ob 10-letnici delovanja
20.00 Ptuj, romanski palacij gradu, odprtje gostujo~e razstave Po-

krajinskega muzeja Koper, Godci godjo prav na glas – ljudska 
glasbila in glasbeno izro~ilo severne Istre, ^i~arije, Brkinov in 
Bistri{kega

^etrtek, 15. junij
19.00 Ptuj, Miheli~eva galerija, razstava najnovej{ega slikarskega 

opusa akademskega slikarja @arka Vrezca, razstava bo na 
ogled vse do 23. julija

19.00 Ptuj, Miheli~eva galerija, razstava najnovej{ega slikarskega 
opusa akademskega slikarja @arka Vrezca

19.00 Ptuj, Stara steklarska delavnica, Slovenski trg 1, Literarna 
arena, obmo~no sre~anje literarnih ustvarjalcev Besede po 
oglasih

KINO Ptuj
^etrtek, 15. junij, ob 20.00 Zlo.

KOLOSEJ Maribor
Torek, 13. junij, ob 16.50, 19.10 in 21.30 16 ulic. Ob 15.10, 17.20, 

19.30 in 21.40 Divjina. Ob 17.00 Melissa P. Ob 15.15, 17.30, 
19.50 in 22.10 Omen 666. Ob 16.20, 18.50 in 21.00 O~ka, 
ne ga srat! Ob 21.55 Koliko me ljubi{? Ob 17.10, 19.25 in 
21.45 Mo`je X: Zadnji spopad. Ob 15.30, 18.40 in 21.50 Da 
Vincijeva {ifra. Ob 19.00 in 21.20 Razvajene Pari`anke. Ob 
15.50, 18.30 in 21.10 Misija: nemogo~e 3. Ob 16.30 Ledena 
doba 2 (sinhronizacija).

Sreda, 14. junij, ob 16.50, 19.10 in 21.30 16 ulic. Ob 15.10, 17.20, 
19.30 in 21.40 Divjina. Ob 17.00 Melissa P. Ob 15.15, 17.30, 
19.50 in 22.10 Omen 666. Ob 16.20, 18.50 in 21.00 O~ka, 
ne ga srat! Ob 21.55 Koliko me ljubi{? Ob 17.10, 19.25 in 
21.45 Mo`je X: Zadnji spopad. Ob 15.30, 18.40 in 21.50 Da 
Vincijeva {ifra. Ob 19.00 in 21.20 Razvajene Pari`anke. Ob 
15.50, 18.30 in 21.10 Misija: nemogo~e 3. Ob 16.30 Ledena 

Prireditvenik 

STORITVE

Mali oglasi

ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka gradbe-
na in zemeljska dela. Ibrahim Ha-
sanagi~, s. p., Cesta 8. avgusta 
18 a, 2250 Ptuj, tel. 041 726 406.

KMETIJSTVO

NESNICE, mlade, rjave, grahaste 
in ~rne, pred nesnostjo, opravljena 
vsa cepljenja, prodajamo. Sor{ak, 
Podlo`e 1, Ptujska Gora.

PRODAJAMO bele pi{~ance 
doma~e reje. Irgoli~evi, Sodinci 22 
pri Veliki Nedelji, tel. 713  60 33.

PRODAM dva pluga 10-colskega in 
12-colskega, dvobrazdni. Kristovi~, 
Borovci 27, telefon 755 38 51.

PRODAM {kropilnico za vinograd, 
200 l, na gumijaste cevi. Cena po 
dogovoru. Telefon 031 300 906.

Uspešno in  izvozno usmerjeno podjetje z dolgoletno tradicijo na podro~-
ju proizvodnje o~al znanih blagovnih znamk ( Dior, Gucci, ...)

v a b i   k   s o d e l o v a n j u 
sodelavce na naslednjih podro~jih:

1. TEHNOLOG II - 2 izvrševalca

2. KONSTRUKTOR II - 2 izvrševalca

3. TEHNOLOG  ORODJAR II - 2 izvrševalca

4. ORODJAR I - 3 izvrševalce 
Pogoji za zasedbo:
pod 1:
- višješolska oz. visokošolska izobrazba tehni~ne smeri (proizvodno stroj-
ništvo ali gospodarsko inženirstvo), 
- aktivno znanje  angleškega ali italijanskega jezika, 
- 3 leta delovnih izkušenj na podro~ju predelave termoplastov, kar pome-
ni:
- poznavanje termoplasti~nih materialov
- poznavanje orodjegradnje za termoplasti~no predelavo
- poznavanje strojev za predelavo termoplasti~nih materialov
- samostojnost in samoiniciativnost.
pod 2:
- kon~ana srednja, višja ali visoka šola strojno tehni~ne smeri,
- zaželene delovne izkušnje na podro~ju 3D konstruiranja izdelkov in briz-
galnih orodij na programskem paketu CATIA V5 - CAD/CAM oziroma po-
dobnih orodjih,
- pasivno znanje angleškega ali italijanskega jezika,
- samostojnost in samoiniciativnost.
pod 3:
- kon~ana srednja ali višja šola strojno tehni~ne smeri,
- pasivno znanje angleškega jezika,
- zelo dobro znanje ra~unalništva,
- zaželene izkušnje na podro~ju izdelave brizgalnih orodij za plastiko ter 
izdelavi CNC programov s programskim paketom CATIA ali podobnih pro-
gramih
- samostojnost in samoiniciativnost.
pod 4:
- kon~ana poklicna ali srednja  šola orodjarske smeri,
- zaželene izkušnje pri izdelavi brizgalnih orodij za plastiko ter izdelavi 
CNC programov s programskim paketom CATIA ali podobnih programih,
- samostojnost in samoiniciativnost.

Vaše ponudbe s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev 
pri~akujemo v 15-dneh po objavi na naslov:
CARRERA OPTYL, proizvodnja o~al, d.o.o.
Ljutomerska 38/a, 2270 Ormož

MESTNA OB^INA PTUJ
@UPAN

Na podlagi 31. ~lena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, {t. 
110/02, 8/03 – popravek in 58/03-ZZK-1) in 20. ~lena Statuta Mestne ob~-
ine Ptuj (Uradni vestnik Mestne ob~ine Ptuj, {t. 6/99 – pre~i{~eno besedi-
lo, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05) je `upan mestne ob~ine Ptuj sprejel

SKLEP
o javni razgrnitvi predloga sprememb in dopolnitev 

izvedbenega prostorskega akta: Prostorski ureditveni 
pogoji za obmo~je mesta Ptuj

1. 
Javno se razgrne predlog sprememb in dopolnitev izvedbenega prostor-
skega akta: Prostorski ureditveni pogoji za obmo~je mesta Ptuj, ki ga je v 
maju 2006 izdelala dru`ba Geodetski zavod Celje, d. o. o.

2.
Javna razgrnitev predloga prostorskega akta bo v prostorih Mestne ob~-
ine Ptuj, Mestni trg 1, Ptuj. Javna razgrnitev bo od srede, 21. 6. 2006, do 
vklju~no petka, 21. 7. 2006.

3.
V ~asu javne razgrnitve bo javna obravnava predloga prostorskega akta 
izvedena v sredo, 12. 7. 2006, ob 16. uri, na sede`u Mestne ob~ine Ptuj, 
Mestni trg 1, Ptuj.

4.
V ~asu javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripombe in 
predloge k razgrnjenemu predlogu prostorskega akta na naslov Skupna 
ob~inska uprava, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih na sami razgrnitvi vpi-
{ejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje pripomb pote~e z zaklju~kom javne 
razgrnitve.

5.
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Mestne ob~ine Ptuj in v ~asopisu 
[tajerski tednik.

[tevilka  350-05-104/04
Datum  8. 6. 2006

Dr. [tefan ^elan,
`upan mestne ob~ine Ptuj

OB^INA KIDRI^EVO
@UPAN

Na podlagi 31. ~lena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, {t. 
110/02, 8/03 – popravek in 58/03-ZZK-1) in 31. ~lena Statuta Ob~ine Ki-
dri~evo (Uradni list RS, {t. 10/04) je `upan ob~ine Kidri~evo sprejel

SKLEP
o javni razgrnitvi predloga sprememb in dopolnitev 

izvedbenega prostorskega akta: Prostorski ureditveni 
pogoji za obmo~je ob~ine Kidri~evo

1. 
Javno se razgrne predlog sprememb in dopolnitev izvedbenega prostor-
skega akta: Prostorski ureditveni pogoji za obmo~je ob~ine Kidri~evo, ki 
ga je v maju 2006 izdelala dru`ba Geodetski zavod Celje, d. o. o.

2.
Javna razgrnitev predloga prostorskega akta bo v prostorih Ob~ine Kidri~-
evo, Ulica Borisa Kraigherja 25, Kidri~evo (sejna soba, prvo nadstropje). 
Javna razgrnitev bo od srede, 21. 6. 2006, do vklju~no petka, 21. 7. 2006.

3.
V ~asu javne razgrnitve bo javna obravnava predloga prostorskega akta 
izvedena v sredo, 5. 7. 2006, ob 18. uri na sede`u Ob~ine Kidri~evo, Ulica 
Borisa Kraigherja 25, Kidri~evo (sejna soba, prvo nadstropje).

4.
V ~asu javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripombe in 
predloge k razgrnjenemu predlogu prostorskega akta na naslov Skupna 
ob~inska uprava, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih na sami razgrnitvi vpi-
{ejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje pripomb pote~e z zaklju~kom javne 
razgrnitve.

5.
Ta sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih ob~in in v ~asopisu [ta-
jerski tednik.

[tevilka  350-05-109/04
Datum  8. 6. 2006

@upan ob~ine Kidri~evo
Zvonimir Holc

Tam, kjer si ti,
ni sonca ne lu~i,
le tvoj nasmeh
nam v srcih vedno {e `ivi,
a nih~e ne ve,
kako zelo, zelo boli.

V SPOMIN
14. junija bo minilo 10 let, odkar nas je 
za vedno zapustil dragi sin in brat

Bojan Pongra~i~
IZ DOLENE 49 A

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu 
in mu pri`gete sve~ko.

Tvoji najdra`ji

Ne, nisi za vedno zaspal!
Vedno bo{ z nami ostal!

Dragi na{

Boris

Neizmerno te bomo pogre{ali.

Botrca, botr~ek, sestri~na Diana in bratranec 
Dejan z Valerijo

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi drage mame, babice 
in prababice

Marije Zamuda
IZ GORI[NICE 167

izrekamo besede zahvale prav vsem, ki ste se pokojne Marije 
spominjali v mislih, izrekli so`alje, darovali cvetje in sve~e, 
darovali za svete ma{e in cerkev, se pri{li poslovit ali vodili 
`alno slovesnost.
Posebno zahvalo pa izrekamo farnemu `upniku g. Ivanu 
Holobarju za hi{ne obiske, opravljen pogrebni obred in 
sveto ma{o, cerkvenemu pevskemu zboru, govornikoma g. 
Janku [umanu in gospe Bernardi Kolar za besede slovesa, 
zastavono{em, godbeniku za odigrano `alostinko ter pod-
jetju Mir in g. Stanku Arnej~i~u za opravljene storitve slo-
vesa.
Vsem {e enkrat prisr~na hvala.

@alujo~i vsi njeni

NEPREMI^NINE

ODDAM v najem samostojno hi{o 
v bli`ini Ormo`a. Telefon 041 889 
907.

MOTORNA VOZILA

PRODAM avto Fiat Brava, letnik 
2001, avtomatska klima, prvi lastnik, 
cena 1.100.000 SIT. Telefon 041 476 
875.

PRODAM renaulta clia 1,2 expres-
sion, l. 2002, prvi lastnik, tel. 031 680 
940.

DELO

ZAPOSLIMO delavca za delo v 
mlinu. Pogoj: ̀ ivilska oziroma strojna 
smer in vozni{ki izpit C-kategorije. 
Informacije na naslov: Mlin Koro{ec, 
d. o. o., Zabovci 42, 2281 Markovci.

www.tednik.si



O vzrokih za rušitev je žu-
pan Vogrin povedal: »Objekt 
je zgrajen brez ustreznih 
dovoljenj, saj nima ne grad-
benega in ne obratovalnega 
dovoljenja in stoji na občin-
skem zemljišču. Lastnika smo 
že pred leti nekajkrat pozvali, 
naj objekt sam odstrani. Ker 
tega ni storil, smo vložili tož-
bo za odstranitev, na osnovi 
katere smo dosegli pravno-
močno sodno izvršbo. So-
dišče je občino pooblastilo, 
da objekt preko izbranega 
izvajalca odstrani. O tem je 
bil obveščen tudi lastnik ob-
jekta. Lani smo z lastnikom 
dosegli dogovor, da bo do 
konca leta 2005 objekt od-
stranil sam. Po dogovoru se 
je zgodilo prav nasprotno, 
saj je bil lokal v zadnjem času 
odprt 24 ur dnevno. V njem 
so se dogajale čudne stvari 
od prodaje mamil, prostituci-
je itd. Lotili smo se tega, kar 
je sodišče odredilo. Sodba je 
pravnomočna.«

S trditvami župana se ne 
strinja lastnik Jusuf Jonuzi 
in pravi: »O rušitvi nisem 
bil obveščen. Župan dela to 
zato, da bi si pridobil volivce 
pred jesenskimi volitvami. 
Objekt ni črnogradnja, saj 
imam gradbeno dovoljenje, 
izdano leta 1990, in obrtno 
dovoljenje, izdano leta 1992. 

Danes bo pretežno jasno, v 
vzhodni Sloveniji čez dan ob-
časno zmerno oblačno. Najniž-
je jutranje temperature bodo 
od 7 do 12, ob morju 14, najviš-
je dnevne od 21 do 25, na Pri-
morskem okoli 27 stopinj C.

V sredo bo večinoma sončno 
in toplo, popoldne bodo nasta-
le posamezne nevihte. V četrtek 
bo dopoldne še delno jasno, po-
poldne in zvečer pa spremenlji-
vo do pretežno oblačno s kra-
jevnimi plohami in nevihtami, 
ki se bodo zavlekle tudi v noč 
na petek.

Lenart � Po rušenju niz kazenskih ovadb

Poskus rušitve  bara Skender
V sredo, 7. junija, nekaj minut pred 6. uro zjutraj so se delavci podjetja Beton iz Gornje Radgone lotili rušenja objek-
ta lokala bar Skender. Po besedah župana občine Lenart mag. Ivana Vogrina so se tega lotili na osnovi pravnomoč-
nega sklepa o izvršbi, ki ga je občina dosegla na osnovi nekajletnih tožb z lastnikom lokala Jusufom Jonuzijem.

Očetu grozil z 
umorom

Mariborski kriminalisti so 
skupaj s policisti PP Ptuj 4. ju-
nija ob 20.40 odvzeli prostost in 
pridržali mladoletnika, starega 
17 let, doma iz okolice Ptuja. Ta 
se je doma sprl z očetom, ga pre-
tepel in mu grozil z zračno puško 
in nožem, vendar mu je bližnji 
sosed preprečil, da bi uresničil 
grožnje, da bo umoril očeta.

Z mopedom v parki-
rana avtomobila

Na Cesti 8. avgusta na Ptuju 
se je 7. junija ob 8.45 zgodila 
prometna nesreča, v kateri je 
bil en udeleženec hudo telesno 
poškodovan. 48-letni voznik 
motornega kolesa je med vožnjo 
po parkirišču izgubil nadzor nad 
vozilom in trčil v dva parkirana 
osebna avtomobila, za tem pa 
še v ograjo parkirišča, kjer je 
padel. Zaradi poškodb je bil od-
peljan v bolnišnico.

Vlom na gradbišču
V noči na  8. junij je neznani 

storilec vlomil v zabojnike na 
gradbišču poslovno-stanovanj-
skega objekta v Slovenski Bistri-
ci, od koder je odnesel za okoli 
600.000 tolarjev elektro materi-
ala. Prav tako je vlomil tudi v le-
seno barako na tem gradbišču, 
iz nje pa odnesel za 200.000 
tolarjev električnega orodja.

Črna kronika

Rodile so: Damjana 
Galun, Podvinci 71/a, 
Ptuj – Aljaža; Dušanka 
Čuš, Bresnica 14, Podgor-
ci – dečka; Jerica Ivanoš, 
Janina 4/a, Rogaška Slati-
na – Špelo; Maja Lukačič, 
Grabšinci 4, Sv. Jurij ob 
Ščavnici – Blaža; Marjeta 
Hrga, Juršinci 75 – Majo; 
Valerija Dolinšek, Mai-
strova 32, Ptuj – Nevo in 
Rika; Klementina Pulko, 
Kicar 19, Ptuj – Leo Tjašo; 
Sonja Habjanič, Soviče 9, 
Videm pri Ptuju – Tejo; 
Bojana Vrbnjak, Miklavž 
pri Ormožu 24 – Špelo; 
Vida Vidovič, Lancova 
vas 54, Videm pri Ptuju 
– Andraža; Natalija Po-
bežin, Gubčeva ulica 8, 
Rogaška Slatina – Nežo; 
Milena Munda, Zagorje 
20, Sv. Tomaž – Matejo.

Poroke – Ptuj: Jure 
Tikvič, Mestni Vrh 121/a, 
Ptuj, in Marjetka Kolen-
ko, Jagodišče 6, Črenšov-
ci; Izidor Rojs, Goriška ul. 
1/a, Maribor, in Andreja 
Prstec, Bukovci 71/a; Erik 
Papdi in Petra Rugani, 
Mestni Vrh 61; Marjan 
Gavez, Stanetinci 38, in 
Alenka Kostanjevec, Nova 
vas pri Markovcih 46; Sil-
vo Kramberger, Apače 47, 
in Darja Maroh, Lancova 
vas 77.

Umrli so: Marija Za-
muda, rojena Jamnik, 
Gorišnica 167, rojena 
1928 – umrla 4. junija 
2006; Angela Medved, ro-
jena Safošnik, Pleterje 35, 
rojena 1926 – umrla 1. ju-
nija 2006; Jožef Hronek, 
Stoperce 64, rojen 1924 
– umrl 5. junija 2006; Jo-
žef Rižner, Videm pri Ptu-
ju 22, rojen 1953 – umrl 
4. junija 2006; Boris Irgl, 
Janežovci 6/c, rojen 1976 
– umrl 4. junija 2006.

Osebna kronika

Napoved vremena za Slovenijo

Oktobra 1991 sem si pridobil 
tudi uporabno dovoljenje za 
lokal.«

Jonuzijev odvetnik Drago 
Berden nam je povedal, da 
občina kot upnik nima pra-
vne podlage, da izvaja takšna 
dejanja, kot jih je izvedla in 
kot vzroke navaja: »Sklep so-
dišča, v katerem je najprej 
sicer dovolilo izvršbo, je so-
dišče na ugovor dolžnika 
razveljavilo v tem delu glede 
pooblastila upniku, da ruši ta 
objekt in vzpostavi prejšnje 
stanje. Tako je jasno, da v tem 
trenutku ni pravnega naslova 
za izvršbo. Če se pogovarjamo 
o izvršbi, je treba upoštevati, 
da je sodišče s sklepom, ki ni 
bil v celoti razveljavljen, za 
sodnega izvršitelja postavilo 
Bojana Miletiča iz Maribora 
in bi nedvomno takšno izvrš-
bo – rušitev objekta – lahko 
opravil samo sodni izvršitelj 
s pomočjo izvajalca. Tega ni-
kakor ne more narediti upnik 
sam. Če bi upnik že lahko de-
lal sam, bi moral pri izvršbi 
spoštovati določbe zakona o 
izvršbi in zavarovanju tako, 
kot to delajo sodni izvršitelji. 
O namenu bi moral obvestiti 
tudi dolžnika. Do sedaj obči-
na o nameri ni obvestila dolž-
nika, da bo kdajkoli opravila 
takšno dejanje – rušenje.«

Navedbe odvetnika župan 

zanika in pravi, da je občina 
lastnika obvestila, vendar ta 
ni dvigoval priporočene poš-
te.

Vzrok za rušitev je odpo-
ved najemne pogodbe. Jusuf 
Jonuzi pravi, da je z Občino 
Lenart sklenil desetletno naj-
emno pogodbo za zemljišče. 
Po preteku pogodbe je Ob-
čina Lenart nehala pošiljati 
položnice za najem. Jonuzi je 
prepričan, da če v šestih me-

secih ne pride do odpovedi 
pogodbe, pomeni, da se po-
godba avtomatsko podaljša 
za nedoločen čas.

Zaposleni zaustavili 
rušenje

Delavci podjetja Beton iz 
Gornje Radgone so morali 
prenehati rušenje objekta 
zaradi tega, ker zaposleni v 
lokalu in lastnik niso zapu-
stili lokala, policija pa ni nu-
dila asistence. Lastnik lokala 
je tudi pred objekt postavil 
osebno vozilo, ki ga tudi po-
sebno vozilo mariborskega 
Nigrada zaradi zapletov s 
papirji ni uspelo odstraniti. 
Na vprašanje, zakaj policija 
ni nudila asistence, pa nam 
je tiskovni predstavnik Poli-
cijske uprave Maribor Franc 
Virtič povedal: »Mi smo pre-
jeli zaprosilo s strani Obči-
ne Lenart po asistenci, ki bi 
jo naj nudili delavcem, ki so 
odstranjevali objekt. Vlogi 
ni bilo priloženega sklepa, s 
katerim bi bil določen sodni 
izvršitelj, ki je upravičen do 
asistence v skladu z zakonom 
o policiji, zato asistence nis-
mo nudili. Policisti so bili na 
kraju dogodka zaradi tega, 
ker so bili obveščeni o kršitvi 
javnega reda in miru in so iz-
vedli intervencijo.«

Zaradi tega, ker policija ni 
nudila asistence, je župan 
mag. Ivan Vogrin že vložil pri-
tožbo zoper postopek na Mi-
nistrstvu za notranje zadeve, 
ki ga je v zvezi z odobritvijo 
policijske asistence ter doga-
janjem 7. junija vodila Policij-
ska postaja Lenart. V pritožbi 
navaja: »Zakon o izvršbi torej 
jasno določa, da se taka izvrš-
ba lahko opravi in ne mora 
opraviti s sodelovanjem iz-
vršitelja, kar pa so mnogi 
(zaradi nepoznavanja pred-
pisov, nestrokovnosti in/ali 
svoje nekooperativnosti) tol-
mačili povsem napačno.« V 
nadaljevanju pritožbe župan 
Vogrin opisuje dogodke, ki 
so se dogajali na dan rušitve 

in v pritožbi zahteva temeljit 
pregled dela in ukrepanja, še 
posebej s poudarkom na pre-
verjanju povezav nekaterih 
zaposlenih na PP Lenart z 
Jusofom Jonuzijem in meni: 
»Glede na navedeno Občina 
Lenart utemeljeno meni, da 
so bile grobo kršene njene 
pravice do policijske asisten-
ce ter da gre posledice ne-
uspele rušitve ter stroške, ki 
so pri tem zaradi tega nastali, 
pripisati izredno nestrokov-
nemu (morda celo koruptiv-
nemu) delu zaposlenih na PP 
Lenart.«

Napovedanih več 
kazenskih ovadb

Tudi odvetnik Drago Ber-
den je napovedal več kazen-
skih ovadb. Vložil bo kazen-
sko ovadbo zoper župana in 
zoper izvajalca zaradi ogroža-
nja varnosti in poškodovanja 
tuje stvari, zoper župana pa 
tudi zaradi samovoljnosti. 
Temu pa bodo sledile ustrez-
ne civilne tožbe. Odvetnik je 
tudi prepričan, da delavci ne 
bi smeli pričeti rušenja, do-
kler so bili zaposleni v loka-
lu, v nobenem primeru ne bi 
smeli poškodovati opreme, 
ki je bila v lokalu. Odvetnik 
Drago Berden tudi pravi, da 
je izvirni greh, da je do zaple-
ta prišlo v dopisih občine in 
sodišča.

Zaposlene natakarice v 
lokalu pa tudi od župana 
zahtevajo opravičili zaradi 
žalitev o prostituciji, ki jih je 
izrekel na valovih Radia Ptuj 
in natakarica Sladjana Aračić 
nam je tudi povedala, da ga 
bodo tožile zaradi žalitev. Za-
radi žalitev so ga v petek tudi 
iskale na sedežu občine, kjer 
ni bil dosegljiv. Natakarice so 
tudi prepričane, da so zaradi 
samovolje župana ostale brez 
zaposlitve.

Po neuradnih podatkih naj 
bi rušitev nadaljevali včeraj, 
vendar se do zaključka redak-
cije v Lenartu ni nič zgodilo.

Zmago Šalamun

Foto: Zmago Šalamun

Rušenje bara Skender bo imelo epilog na sodišču.

Foto: Zmago Šalamun

Delavci Betona iz Gornje Radgone so se zjutraj lotili rušenja. 
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